

Lezhë, më 29.02.2024

PROCES VERBAL

I mbajtur sot, në dt. 29.02.2024, në orën 12:00, në sallën e bibliotekës "At' Gjergj Fishta" Lezhë, mbi mbledhjen e radhës të Këshillit Bashkiak Lezhë, për muajin shkurt 2024.

Mbledhja u hap nga kryetari z. Ndue Luli, i cili lexoi rendin e ditës si dhe një projekt vendim shtesë për të cilin kësaj përkohë kaluar dhe në komisionin përkatës.

- Ndue Luli: Kush është dakord me rendin e ditës?
Miratohet me 27 vota PRO, përveç z. Aleksandër Mekaj që nuk votoi.

Fillojmë me pikën e parë të rendit të ditës që është projekt vendim "Për dhënien e mandatit si anëtar i Këshillit të Bashkisë Lezhë z. Elton Martin Bilani."

Kush është dakord për dhënien e mandatit?

Miratohet me 27 vota PRO, përveç z. Aleksandër Mekaj që nuk votoi.

Vatëdojmë me projekt vendimin e dytë "Për dhënien e mandatit si anëtar i Këshillit të Bashkisë Lezhë z. Argjent Mark Përkole."

Kush është dakord?

Miratohet me 27 vota PRO, përveç z. Aleksandër Mekaj që nuk votoi.

Vatëdojmë me projekt vendimin e tretë "Për dhënien e mandatit si anëtar i Këshillit të Bashkisë Lezhë z. Erin Pjetër Gjoni."

Kush është dakord ?

Mënotohet me 27 vota PRO, përveç z. Aleksandër Mekaç që nuk votoi.

- Kryetari: ftoi tre këshilltarët e rinj të ngrihen në këmbë dhe lexoi formalën e betimit.
- Tre këshilltarët e rinj u betuan.
- Ndue Luli: Vëzhdojmë me përkrahje 4 të rendit të ditës për është "Informacion për punën dhe veprimtarinë e Shoqërisë Rajonale Ujësjellës".
Kohëzgjatje Lezhë".

Mësoi çdo këshilltar e ka pasur materialin para, mendoj të fillojmë me pyetje, pastaj me diskutime në lidhje me materialin në fjalë.

Prezent kemi drejtorin rajonal të Sh.R.U.K. Lezhë.

- Donika Ndoj: Përkrahëse të gjatë.

E kam pasur materialin por do ishte mirë të ishte i përpiluar për të evidentuar problemet edhe si njësi administrative dhe jo kërkim i përgjithshëm, se kërkim vëmë re për këtë: 24 orë ujë për çdo ditë të javës. Në fakt për Njësinë Zejmen dua të pyes z. Maçi se si funksionon furnitimi me ujë, pasi ke punë krijuar një tip garancie. Për momentin ke njëfarë përmirësimi në furnitimin me ujë, por e janë të garantuar pyetëtarët se ky ujë është i pijshëm dhe për do të kenë furnizim jo vetëm në stinën e dimrit, por dhe gjatë stinës së verës. Falënderimet.

- Ndoue Lezi: Pyetje fiter? Po zija, Malla.
- Ayside Marku: Faleminderit. Kam lexuar raportin. Sa i perket pronise se aksionere, siq dhe e keni sparuar, 81% jane te Ministrise se Infrastruktures dhe Energjise, 30% Borkuise Lezhe, 12% Kurbin, 5,6 Borkuise Mirdite. keni bote dhe uje sporein te te ordhureve dhe se e keni arrit per te mbledhur. Une kam uje pyetje. A ke projekte te financuara nga qeveria e vendit tone per per-mirsimin e infrastruktures se furnizimit me uje te pijshem ne Lezhe, ne ato zona ku ke probleme? A ke ndonje projekt te financuar nga veti Uje-spellidi per te perrimuar gjendjen e furnizimit me uje te pijshem? Ujitrastu, duke shfrytizeruar per mbe rastin qe drejtori eshte prezant dhe pyj tije perim dhe te konsiderues me ke ne menaxhim dhe kurbinin e Mirdites, une me af informacion se kam pytet i kurbinin, ende eshte uje zone shum problematike se i perket furnizimit me uje te pijshem dhe desha t'i bij uje pyetje drejtorit se dhe se koha duhet te presim qe benoret e esaj zone ta kene zgjidhur kete problematike. Une e pishendes ndershyqen te impianti i perpu-nimit te ujeve te ndatura, situar dhe foletin qe eshte uje projekt, i cili ne zonin turistike te shengjinit, me ajo qfare psherohet, kerkon uje ndershyqje urgjente. Ne kete pikë, une mendoj

Kam dhe deklarimin e të gjithëve, është Banka Gjermane për Zhvillim, të cilën duhet ta falenderojmë dhe të jemi miqësisht, që në kushtet ku Bashkia Lezhë ka probleme të dukshme të furnizimit me ujë të pijshëm, janë përkrahur ata që ndihmynë dhe duhet t'i falenderojmë.

Gjithashtu jam plotësisht dakord me ndihmynë në ujoshtetë Murci - Rrabashitë. Kam një pyetje të fundit, për zonën e Dajçit, kur parashikohet që të kemi një shtetje të rëndësishme të furnizimit me ujë të pijshëm? Falënderimet.

- Ndue Luli: Po z. Jaku.

- Dod Jaku: Përshëndetje të gjithëve. Unë kam dy pyetje. Pyetje e parë është: Për Njësinë e Shënkollit e ka ndonjë projekt për fshatrat, që shumica e fshatrave vetëm e vetëadministratojnë ujën dhe qfarë mundohet të bëhet për këtë pjesë, përparësitë se është një zonë me ujë të dendur me banorë. Pyetje e dytë në lidhje me Shënkollin. A do kemi prapë probleme sipër për ujë të pijshëm që në pikun e turizmit mundon ujë të pijshëm? Falënderimet.

- Ndue Luli: Pyetje tjetër? z. Marku.

- Apostin Marku: Pyetje e parë është: ku jami me situatën e investimeve në proces? Qfarë probleme ka? Kur përfundojnë? Si është menaxhuar dhe si është gjendja reale?

Pyetja e dyte: Dihet dhe thuhet pale keto se kane detyrime shpejti deri ne momentin e bashkimit. Sa jane keto detyrime per gjithesecilen shpejti dhe sa ndikojne ne koston e pergjithesme detyrimet e Mirdites dhe te Kurbinis? Nuk kam per te na dhend pergjigje per Mirditen e Kurbinin se jane ketu ketu bashku perketis por duket te dime se sa ndikojne per Lezhen. Çfarë merr për sipër Ministria përketisë në momentin e bashkimit sepse ke 51% të dësionere, nga keto detyrime ose bashke te kripje si mund te themi diku tjeri: humbjet teknike dhe administrative 36,76%. A nuk jane te larte keto humbje dhe si e keni menduar per te menaxhoni ne te ardhmen? Dhe një pyetje tjeter - kua flidhi per koston operative, pagat dhe sigurimet shpejtorre e shëndetësore zëni rreth 46,4% të shpenzimeve të përgjithesme. A është shifër e lartë kjo për një shpejti dësionere? Këp kisha.

- Ndue Luli: Po e. Tushaj.

- Pjetër Tushaj: Përsënderje të gjithëve. Unë kam një pyetje për drejtorin. Na ke ardhë një broshurë bithesore në shëngjin. Si do funksionojë?

- Ndue Luli: Po e. Ndreca.

- Erin Ndreca: Përsënderje të gjithëve. Kisha një pyetje. Në Njësinë Administrative Ungrej,

në fletën kalivaz, para shumë vitesh është
ndërtuar një ujqëllis nga komuna e araj koha
dhe ai ujqëllis pas ca vitesh, për mungesë të
ndryshme, ka dalë nga funksioni. Tani, para
pak ditësh, me iniciativa personale, kemi arrit
me ce riparime të vogla, të sjellim ujë në peshë
të fletit. Doja të dija, mepër drejtorin dhe
bashkëpunuesit e kemi të pranishëm, a është e mundur
ose qfarë procedurash duhet të ndihem për ky
ujqëllis të përsëritet në drejtorinë përdorë të
ujqëllisit dhe të vendoset një person nga njësi
administrative atje për të kujdeset dhe të
mirëmbajtje? Falënderimet.

- Ndue Luli: Ke ndonjë pyetje tjetër? S'ke.
Atihesi fillojmë me përgjigjet e pyetjeve.
Ju lutem z. drejtor, kolegë.
- Zef Muci: Përsëritet të fletëve.
Falënderimet për ftesën. Respekt, konsideratë
për ju, për mbështetjen dhe bashkëpunimin jo të
kësaj periudhe por kemi ushtruar detyrën.
Po filloj direkt me përgjigjet e pyetjeve.
Kërkuesja Donika Ndoj pyet në lidhje me
ujqëllisën e Nj.A. Zejmen. Këto ujqëllise janë
projektuar nga Bashkia Lehtë dhe janë financuar
nga buxheti i shtetit. Ujqëllisat janë të pa-
funduar dhe janë drejt përfundimit. Kështu
përfunduar përkrahje mbi 90% të punimeve, tani

Kanë mbetur aksesoret përfundimtare të cështjeve do të çojnë njësigjellësisht drejt marrjes në dorëzim. Mendojmë për me përfundimin e këtij investimi, të përmirësohet furnizimi me ujë në fshatrat Zojmen, Pllanë, Markatomej, Spiten e Tress. Zuj. Afërde Marka pyeti e ka projekte të financuara nga buxheti i shtetit ose bankave dhe si përdoren situata në bankave kurbin.

Sigurisht për Bashkinë Lehtë është interesuar vëllëdimisht për ta çuar drejt përfundimit furnizimin me ujë të pijshëm në të gjithë fshatrat e pjesëve administrative për fshatin e madh, këtë vit janë në axhendë të financimit njësigjellësisht fshatit Dajç - projekti është realizuar nga Banka Lehtë dhe do të financohet nga buxheti i shtetit. Është bërë projekti për furnizimin me ujë të pijshëm në njësitë kullimet për fshatrat Mërpj dhe Krabarkë. Projekti është bërë nga Banka Lehtë dhe do financohet nga buxheti i shtetit këtë vit. Zuj. Marka pyeti një ngjarje shumë të rëndësishme, pra Banka Gjermane për Zhvillim, Qeveria zvicerane dhe Bankimi Europian - Banka Europiane për Zhvillim po financojnë një projekt shumë të rëndësishëm për pyetjen e Lehtës me iniciativë nga Banka dhe mbështetur nga Qeveria Shqiptare. Investimi është strategjik sepse do prekë një

sërcë proceset në njësitë - kanalizime për më
e rëndësishme, furnizim me ujë të pijshëm të
pytetit të shënjimit, të lagës kodërmarlekaj
(Nënë Terete), Gocaj - Kerkarip, do përmirësohet
kanalizimi i ujrave të ndotura në qytetin e Lezhës
dhe çfarë është më e rëndësishme dhe risi,
do realizohet projekti për modernizimin e Lezhës.
Për sa i përket furnizimit me ujë të pijshëm të
pytetit të Lagës - vuan furnizimin me ujë të pijshëm.
Ka votim një orë e gjysmë ujë në ditë. Nga ana
financiare kemi pasqyrime marramendëse. Ujë-
sjellësi kurbini ka pasqyrë rreth 14 mln dollarë borxhe.
Ujësjellësi Murdit ka pasqyrë rreth 5 mln dollarë borxhe.
Ndërkohë që Sh. U. K. Lezhës menaxhohet me të
erdhurat e veta dhe nuk ka asnjë detyrim për
nga viti 2010. Në Shqipëri Regjionale U. K.
Lezhës kemi kështu në vërtetësi shumë të madhe
me këto 2 kompani, por me mbështetjen dhe
të bashkëveprimit për dhe të AKUM-it, ne kemi
dallë nga gjendja e paralizuar nga pikepamja
ekonomike në këto 2 njësi. Po çfarë ka
ndodhur? Bëni ndonjë megjori? Jo, s' bëni megjori.
I vendosëm dy kompanitë mbi baza ligjore, në
shtet dhe futurit dhe të ardhurit, i futim
në sisteme elektronike, duke filluar nga bashkë
krye, kurorë e shkollat, të ardhurat e ardhura
jane në baza të sistemit elektronike dhe treguesit

vijë online të shpëtie rajonale Letë dhe në vitin 2023. Ujështetësi këmbin i ka pasur arritimet 156%, në një kohë kur ka, kur ne e kemi marrë në shfrytëzim i ka pasë 32%. Për se i përket Ujështetit të lartë, ai ka kaluar nëpër 4 faza, është financuar nga buxheti i shtetit dhe nga një shtetë faza e fundit, për punat dhe mendimet për në fillimin e muajit maj, pyetë i lartë do fillojë furnizimin normal me ujë të pijshëm. Për se i përket impiantit të përparimit të ujrave të ndotura, ai është ndër këtë impiantet e vetme në tërë Republikën e Shqipërisë, ndërkatë për në angazhimet e përvetshme shqiptare të plotësimit të kushteve për anëtarësim në BE, çdo njësi duhet të këtë impiantet e përparimit e trajtimit të ujrave të ndotura. Sigurisht që ai për lartë është realituar që në vitin 2004 dhe ka mbetur rreth vitit 2013, por ka nevojë për ridimensionimin e tij për dhe për përmirësimin e teknologjisë dhe në do të marrim në konsideratë me këtë projektin e Bankës Gjermane për zhvillim për se i përket përmirësimin të teknologjisë. Kurse pjesë tjetër do të jetë në një fazë të mëvonshme. Përsa i përket problemit të Ujështetit të Shqipërisë, a do këtë probleme sërë pyetë 2. Jaku. Shqipëria ka përafë 4500 banorë para 10 viteve. Sot, fëmijë shqiptare shkon 67000 banorë. Ça due të

them, ke ndryshuar kategorisht. Shënjëni,
Ju e shkruajmë votë se çfarë zhvillimi ke marrë, dhe
kështu do lloket në një turizëm elitë për sipërmarrësit
pë do të ruken pasuritë e kësaj pjaje, kapaciteti
i llojshëm ag ke punë, për pyetje është e drejtë.
Për çfarë do të bëhet me llojshëm e shënjënit.
Ne e kemi pasur në vëzhdimin në vesh problemin
e pyetit të shënjënit dhe vëzhdimin zonës
turistike dhe ke 5 vite për me kryetarin e Bashkisë
z. Pjeter Ndreu, i cili ke vendosur dhe votën për
futjen në projektin e Bankës Gjermane për zhvillim
të llojshëm të shënjënit dhe të llojshëm
të Gocaj - Kërkërip. Po pse nuk vëllod natyrisht
kjo punë? Sepse gjithkund ke lobi dhe kur
ndodhi pandemia fondet u tkurrën dhe në shumë
bashki u anuluan investimet. Bashkia e Lezhës
arriti t'i përdrojë dhe tani me Bankën Gjermane
për zhvillim do bëhet. Shqyrt për bëhet me të
huaj mjehëri, ku sipërmarrësit është akseson dhe
përveria shpirtëre dhe Bashkia e Lezhës, dhe
investimi do të jetë vërtet strategjik. dhe do të
plotësojë të gjitha kushtet e Bankës Europien.
Qyteti i shënjënit sipër nuk do të ketë këtë
akses sepse punimet mendohet se do të fillojnë
në fundit të muajit maj ose fillimit të muajit
qershor, dhe është faza e parë për pyetit e
shënjënit. Do të përmirësohet magjistrali kryesor

i njëzëllënit dhe veprat e marrjes së ujit, ndërkohë që ti shprehendares do të jetë për një faturë tjetër. Është folë për sistemin e kures për një problem tërbësor është edhe Rëre e Hedhur, sepse dhe atë shkruajni me pindre - mijëra pushues. Mëqenëse për të nuk u arrit që të zhvillohij projektet me B.Gj. për Zhvillim, Bashkia Lehtë ke aplikuar me Bankën Europiane për Zhvillim. Ndërkohë që të gjitha këto investime vijnë me konkurim, me performancë. Ne jemi dhe kemi pend njëzëllëni më i mirë në R.Sh. për se i përket performancës. Edhe me bashkimin rajonal, jemi fundosur për 6-mujorin e parë, por tani kemi arrit që jemi në targetin e parë. Kështu që është një fat shumë i madh dhe për shënjimin. Në lidhje me projektet e z. Agustin Marku, ky është një ekonomist i vjetër dhe këshilltar i vjetër dhe bën pyetje profesionale. Investimet në proces janë në Nj.A. Shënkoll dhe që nuk kanë përfunduar, dhe operatorët ekonomikë do i çojnë këto njëzëllëne në standarte që janë kërkues nga projektimi. Pyetje tjetër ishte se sa ndikën bashkimi si shpëri rajonale - ose e kriji në thjeshtë - a po u bien në qatë konsumatorëve të Bashkisë Lehtë Kurbinë e Mirditë - Atë kanë pend ndërmarrje që nuk kanë marrë roga 2 vitet. S'kanë popullatë sigurime shpërore kurse, përfundim

30 viteve, as tetime. Ne jemi detyruar dhe i kemi financuar pagjet e punitorëve dhe sigurimet shpirtore. Kurse mbes 6 muajve, u sjellit kënd hyrë në efikasitet, kënd përmirësues futurimet, kënd përmirësues arkitektimet dhe mbulojnë përafërsisht 80% koston operative. - Çfarë marrë përsipër Ministria e Infrastruktura dhe Energji? - Ata kënd marrë përsipër të na bashkojnë. Në fillim ka pasur probleme për tani situatë ke ndryshuar dhe me të drejtë përvënja ke bërë ndryshim dhe nuk e ka vetëm për këtu, por për gjithë shpirtorinë. Detyrimet e propambetura atje janë. Nuk mendojmë të paguajmë ke detyrimet e taksit e Mirditës për një periudhë afatmesme që do ndryshojnë politikët jo vetëm të kompanisë por dhe të përvënje shpirtore. sepse sigurisht që dhe ata do të na ndihmojnë për shlyerjen e bankave të propambetura. Kështu, Tushaj më pyeti për aktin normativ, për çka fletushka. Problemi është shumë i rëndësishëm për të kështu. Më 26 dhjetor përvënja ke marrë një akt normativ për përvënjen e ujërave të ndotura, është që çdo subjekt privat që ushtron veprimtari në zonat turistike, do të marrë impiantën e ujërave të ndotura personal. dhe për më tepër ke 3 muaj kohë biznesi që të sigurojë impiantën e ujërave të ndotura dhe pastaj do të fillojnë kontrollët përkatëse. Është

Ministria e Infrastrukturës për dhe Ministria e Mbrojtjes. Udhëheqësi ka rol për dëshmimin e informacionit në këtë rast. Nuk është pjesë e kontrollit. Sa i përket udhëheqësve të Ungjeit që ngrihi kërkimet për të. (Kawron). Me të njëjtë të drejtën unë nuk e kam dëgjuar. Nëse ky ekziston në kontabilitet të gjësisel administrative ose është regjistruar në kontabilitetin e Bashkisë Lehtë, do rihemi në lëvizje.

- Agostin Marku: 2. drejtor, ndoshta jala shpejt për vlerën dhe dy pyetje, pyetje për humbjet tekutke 36,76%, e janë të larta dhe si do menaxhohen dhe e dyta ishte për shifrën e Lartës që tënd pagat dhe sigurimet në strukturën e shpenzimeve 46,4%.

- Zef Maci: 36,76% është humbje më e vogël në Republikën e Shqipërisë. 67,8% është mesatarja e humbjeve në shkollë republike. Udhëheqësi i Lartës ka humbjet më të vogla në fjalë R-Sh. dhe flas me përgjegjësi. Me përmirësimin e furnizimit në zonat rurale, sigurisht që mund të ulët. Për sa i përket numrit të punonjëseve, gjëmi nën efektin e energjisë elektrike dhe kemi 37 rezervuarë ujë, kemi 37 stacione pompimi dhe të fjalës këta bëjnë 74, pa t'i shprehur me 4 bëjnë shumë në shumë punonjëse. Se këtu e ka lifi, duhet me turne, kurse në në fakt kemi 156 në gjatë Lartës. Po mirë,

po si e bëjmë atëherë? Po shkelim ligjin? kemi
me pak punëtori. Ne nuk po shkelim ligjin.
Jemi munduar dhe kemi bërë kryesisht për një
punëtor mes të marrim prej Letke e të çojmë
në Dojç për me i dhënë rregull, por e kemi
marrë aty ku ka shtetëpim, aty ku ka rezervuarin.

- Ndreq Luli: 2. drejtor, një pyetje fare të shkurtrë
kështu u bë. Cilët janë debitoret më të mëdhenj,
ata familjarë apo bizneset?
- Zef Mazi: Dikush të dini për njësitë në Letke
nuk ka buxhet. Ne nuk marrim asnjë lek nga
buxheti i shtetit, tash 25 vjet, dhe me të
ardhurat tona mbahemi. Ne i kemi 100%
arketimet. 99,9% i kemi pasur arketimet vitin për
shkël, dhe me këtë balancë të menaxhimit dhe
kontrollit të arketimeve e mbajmë shpërndarë, ka pak
debitore në Letke. Njëherë biznesi jo, pra, nuk
ka gënjime.
- Ndreq Luli: Të falenderoj.
Fjalën e ka kryetari i Bashkisë.
- Erdhi këshilltari Edlir Reçi.
- Pjeteri Ndreu: Mepënjëse bashkë me Zefin kemi
qenur nga afër në njëjtë të situatës, problematikës
dhe mepënjëse jemi në kërkim dhe jemi live, të
t'i themi ca fjalë parti fare siç janë.
Serioziteti i bashkës Letke ka qenur në nivelin
maksimal për politikën e ujit, dhe ky zotërisë

keita pi pulut tet Maci, per shkre te perfor-
manca se larti pe ke pese ne meraktimin e
ujesjillit, sot eshte drejtor rajonal dhe ne e
kemi nominuar ne marra parasysh oryji //oj
vleritimi hiter, prurqese performanca, sepse ne
e kemi marre seriozitet kete puna edhe per lacin,
dhe per Muidtin, ja vetem per lacin.

Asyjo projekt ujesjillit nuk ka petur ne bashke.
E kemi filluar me tejmca. E kemi bota ne
si bashke, Tale 1, Tale 2, Gnyki lami. Ujesjillit
i tejmcait eshte uje histori e cila ka pese
turbulencat e vete edhe per shkre te ngritjes
se cmineve ne treg dhe te dide problemeve pe
ke kaluar shopirin fonal kalit e fundit. Nuk
kemi paguar akoma laka. Edhe sot pe flasim,
kemi detyruar firmen pe te beje punin e si ne
Tresh dhe clesie e ujet eshte analizuar dhe do
analizohet prape dhe do i marr vete ato
kampionet dhe do i coj ku te jete laboratorit
me i mire. Kiktu qd te rijs i pete tejmca,
kam kerkuar pe te vijis ekspertit nga AKUM-i
dhe te verifikojn pellimbet per pellimbet ujesjillit
e tejmcait. I Tales eshte duket u birci.
Dhe e di si frokel co sty ne Tale - E q'ne
duket ne ujesjillit, kemi uje boll. Po mo, per
e kisha te pasentifikuar. Po nuk uje turisti
ashke. A e dini ju se sot pe po flasim, ne

Tale 2 po projektohet një Green Coast i ri dhe njëqëllesi e ty i paraprin një cilësi të tjerë. Nuk të rën kurrë me një pusi ty, dhe në i kemi parapirë fiksë për bregdetin. Dhe gjë mofshin firmenit, por mofshin në, roftu përvoja shpirtore sepse është kredi nga KfW firmene. Pë një investon 16,1 mln euro. dhe zjidh problemin, ete pë kemi kënaq, pë për shkak të pandemisë u vonua. Sot është tenderi i fundit pë zjidhet firma. Nuk e bëjmë në. E bëjmë gjimnitet. bashkë me AKUM-in. Në jemi përfituesit. Është e vërtetë që pë të bëjmë pë dhe bashkëve ue kënaq hapë, po mes t'i rritim të kënaq, do në hipnin edhe në. Sa për dijehi. Do bëhet për legjin këndërmaslekoj dhe për shkak të harmonizimit të idere ete me kënaq dhe në bonus Gocaj-kakarrip, KfW-ja, nuk e kënaq fare në plan pë të dini fu, do bëjmë tujtëm të plotë të njëqëllesit të shëngjinit. Për momentin rriti i shpërndarjes nuk është në emergjencë për është laria e ujit pë një e ty, dhe të kënaq fillon dhe investimi i rritit energjetik të shëngjinit pë komplet nga A-ja të zh-ja ndryshon. Sot pë flasim, me projektin tonë, investohet njëqëllesi i Dejçit të zadrime. Sot pë flasim është miratuar financimi për Mëri-Praboshtë, pë është katastrofë dhe në adresojmë shumicën e

probleme kardinale për sa i përket ujit,
dhe rritja e kapacitetit në do përgatitjen për një qytet
lëvizje për do trajtimin dhe zona, duke filluar
nga Manotia, Maba dhe disa pjesë në shkollë!
Që të jemi të përtë, e përkrahim pak zëri, ka
një problem që qytet Ranë e Hedhën. Jo
vetëm për s'ke pas projekt, jo vetëm për s'ke
menduar kurrë, por s'ke falë askush një fjalë.
Sot për flasin, në jemi pjesë e një kredie për
i eshte drejto poveride shpirtore nëpërmjet
FSAZH prej 7 mln euro, ku Ranë e Hedhën
duke filluar nga Porti, Velipojë dhe Malëtie e
Madhe janë përfunduar. Dhe në kemi rënë dakord,
në konsultime, jo më larg se para 2 javësh,
me fjalë ekspertit e deleguar për atë punë,
për të adresuar tre probleme në Ranë e Hedhën,
problemin e kanalcve të ujave të tëta, problemin
e ujit të pijshëm dhe problemin i rrugës për në
Ranë e Hedhën, ku rruga të jetë edhe me
korsi panoramike, edhe me korsi biçikletash
e këmbëtorësh dhe kemi rënë dakord. Kështu.

- Ndye Luli: Të gjithë këshilltarët po e shprehin
se me një informacion që e kemi sipas Planit
Tematic të këshillit Bashkiak mbledhje e një
mbi 1 orë, kështu që jo të tjerë për diskutimet
të jetë konciz. Kurrë e do jetë për diskutim?

- Alyside Mersin: A mund të sugjeroj diska për

efektin e mbledhjes? Ju kemi në rend dritë
19 pike. Muri është për me e reduktuar dhe për
ja dhe 2 mbledhje në muaj. Mundet të bëhet
mbledhje jashtë radhe.

- Ndreq Luli: Ne e miratuan rendin e ditës.
Mund të thonit kur e krahëni për miratim,
dhe do të marrim parasysh. Kështu, për tani
do të vazhdojmë, por për diskutimet po ju bëj
teskje, kurrs ka, shkurtimisht nga 1 minuta/kohë
secili. Udhëho z. Ndreu.

- Arton Ndreu: Atëherë përkundetje.
Këtu një pyetje të kështu. A ka një çmim
impienti i ujrave të zeta?

- Zef Maci: Me tërësi të drejtën, ja, nuk ka
një çmim.

- Ndreq Luli: Kur e do fjalën tjetër?

Atëherë ju falenderoj të gjithëve
Jeni të problemat i dytë, i cili edhe ky është
mbi bazën e tematikës, për është pike 5 e rendit
të ditës "Analizë për ebatimin/përfaqësimin e
Plenit Social të Bashkuarë Leshë".

Secili nga ne e ka paratur materialin më parë,
kështu për do të nisim përherë me pyetjet, më pas
drejtorëve e shërbimit Social në bashki është
prezent, kur e do fjalën? Po zj. Ndoj.

- Donike Ndoj: Mendoj për është një tematikë
mjaft e rëndësishme diskutimi i problemeve të

Kujdesit social. Me gjithë këto ngjarje që po ndodhin në vendin tonë, në aspektin social, mendoj që kërkon një trajtim shumë të dukur nga këto struktura. Në fakt këtu, shumë mirë e kemi përshkruar për qytetin funksionimin e saj. Unë mendoj për duhet të kujtohen qendra të forta bashkëpunimi në të gjitha njësitë administrative. E për të për momentin janë 4 njësi. për fiti i kemi ngritur këto struktura për duhet në të gjitha njësitë dhe një kërkesë për unë kam, mendoj për të ngritur qendra këpër njësi. Çdo njësi ka një punonjës social për nuk mendoj që një punonjës social, me popullsi të konsiderueshme për njësi administrative, mund t'i evidentojë, t'i trajtojë këto çështje me etë serioziteti e dukur. Në këto kushte, kur kemi gjithë këto probleme, vrasje, urrejtje, dhunë me bazë gjinore, kemi probleme me fëmijët, adoleshentët të cilët kërkojnë ndihmë të menjëhershme. Nuk mendoj për ata, nga fshatrat e lëvizet mund të vijë dhe të trajtohen në qytet, ndërkohë që duhet t'u shkojë atje shërbimi. Kjo është krizë alarmante për shpëtimin shpirtëror, që po ndodhin shumë familje. Në realitetit po e shohim vetë, në media, se çfarë po ndodh. dhe mendoj për duhet të mirëfunksionojë këto struktura. Falënderit.

- Ndru Luli: Partitë tuj. Ndaj. Pyetje tjetër? Z. Marku.
- Agostin Marku: Para se gjithësi dhe të them

pë është një material shumë serioz dhe është hera e parë që nga gjithë institucionet apo drejtoritë që ne fuqimisht, në një material kaq transparent, kaq shkencor, kaq profesional, çka do të thotë se dhe bashkia ka në përdor të vëmendjes këtë problem që është një problem delikat në shpërndarjen e fondeve. (Unë kam një shprehje të bashkuar me shprehjetimin e zuj, Donika, për se i përket qëndrimit të ngutshëm të këtyre gjësive në të gjithë nivelet administrative dhe deri kur dhe çfarë pengese ka, e mbeshtetje financiare apo çfarë, për të dhërat janë ok, bravo, vërtetoni që t'i konkretizoni përgjigjetë vitit, Faleminderit.

- Ndreq Luli: Faleminderit. Pyetje tjetër? zuj Marku.
- Alfrido Marku: Vë një pyetje. Çfarë ka parashikuar bashkia në lidhje me pendrat sociale për mesin e trotit? Kur këtu qendra sociale nuk rindëtohet përholra rezidenciale, si është rasti i projektit që është parashikuar në vitin 2026, mes fabej, dhe a ka në plan bashkia, që përveç pendras sociale, për faturat mundësohet nga Krypi i kap dhe jo nga bashkia, të shtrijë këtë shërbim në nivelet e tjera administrative.
- Ndreq Luli: Faleminderit. Pyetje tjetër? Po zuj Haxhia.
- Donika Haxhia: Përsëritet. Edhe unë e lexova me shumë interes. kemi një koordinator vendor kundër dhunës në familje në Bashkinë Lehtë, Nënë

është emri këtu. Gjithësesi, kemi dhe një ekip teknike ndërdisiplinor, për të marrë dhe trajnime. Sa persona ka ky ekip? Dhe këtu pyetje e këtu më tepër për të keni se se të mundshëm do jeni ata për të marrë një feedback nga komuniteti në lidhje me këto probleme sociale. A është e mundur për të kësaj një numër për një vajzë për dhurohet të telefonojë, për të bëhet se më e mundur lidhja me të. Po punohet mbi gjëja e një mekanizmi mbi gjëja e familjes kujdestare për familjet pa kujdes prindëror. Diçka shumë interesante kjo dhe janë kurioze të di, e funksionon, e ka familje dhe çfarë kriteresh kanë, pastaj dhe për të dhënë kontributin tonë, kemi bërë dhe dëgjesa, nuk e di sa kanë përdorur pjesë e miratimit apo të dhënies së ideve të buxhetit për këto. Ju e kemi shkruar. Nuk duhet, por e kanë përdorur pjesëmarrës, e kanë përdorur të mundur të japin mendimet e tyre? Faleminderit.

- Ndreqe Luli: Pyetje tjetër?

Atëherë fillojmë me pyetjet e pyetjeve.

Fjalë për ju zyrë drejtoreve.

- Marte Fata: Përkrahja të gjatë.

Faleminderit për pyetjet. Siç e tha dhe Apastini, ne jemi munduar për të jua detajuar të gjithë analizën e planit social. Planit Social është një dokument strategjik i Bashkësi së Lekës, për 3-vjeçarin 2023-2025.

Të gjitha pyqjet për ju i ngritet, në fakt janë të shprehura. Nëse do flasin për njësinë e vlerësimit të nevojave, duke e parë që ky është një detyrim ligjor, ne e kemi futur të Pleni Social dhe Bashkimi e Leshës, në vitin e kaluar, ka punuar dhe 3 punonjësi të rinj, për 3 njësi administrative, siç janë Shërbimi, Shënkoll, dhe Ballsheni, njësi për e kalonin numrin e popullsisë që të kenë më shumë se 2 punonjësit socialë, dhe të janë të paktë për të gjithë, në të gjitha njësitë e kemi administratorin social, i cili është pjesë e stafit të njësitit për është edhe pjesë e Drejtorisë së Shërbimit dhe kujdesit Social. Për të gjithë restet për ju thotë, njësinë e vlerësimit të nevojave është një grup, me jo më një person, por e kemi ngritur në pytet dhe në 3 njësi administrative. Para një javë ne kemi bërë trajnimin e parë, ku ne kemi rishikuar që do jetë një punonjësi i drejtorisë tonë dhe një punonjësi i njësisë Blihisht, dhe një punonjësi i njësisë Ballsheni, ku për vlerësimin e situatës social-ekonomike do bëhet një kryerja në të gjithë zonën, pra ky njësi nuk do presë për të vijë individët të njësisë administrative, deri në fund të vitit ne do e kemi të miratuar këtë njësi dhe do jua sjellim juve përpara. Të njëjtën gjë përkrahjet, pyqti edhe Agostini për njësinë e vlerësimit të nevojave, dokument i cili do ju vijë së shpejti, sepse ne të kemi krijuar të gjithë stafet të njëjta, dhe nuk është e kështu që në çdo njësi ne do punëtojnë

një punonjësi të ri, por me punonjësit që ne kemi dhe nën drejtimin e Drejtorisë së Sh. Social, ku çdo punonjësi i saj është në kontakt me njësitë administrative për qëllimin e çdo çështjeje. Të marr me radhë pyesit. Zgj. Donike pyeti se si veprojme, e vjen rasti të ne apo shikojme në të rasti, sidomos për Koordinatorin e dhunës. Në vartet kemi Koordinatorin e dhunës që është i dedikuar në drejtorinë tonë, kemi dhe Koordinatorin për barazim gjinore, pra janë dy profesioniste që punojnë së bashku me të gjithë administratorët socialë që kemi në njësitë administrative. Gjate gjithë punës sonë, në çdo njësi ne kemi minigrupin e trajtimit teknike, çka do të thotë: është njësi shëndetësore, është administratori i njësi, sipas rasteve është dhe mësuesja, kemi dhe pendre sociale të cilat nuk administrohen nga ne por janë në bashkëpunim me ne, siç janë pendrat e murgeshave. Të gjitha këto i kemi bërë pjesë të trajtimit teknike, si dhe polici i zonës. Përmes rasteve që kanë herëje për një trajtim më specifik, atëherë trajtimin teknike e ngre më tej koordinatori i dhunës, ku marrin pjesë të gjitha institucionet që janë në territorin e Bashkisë të re dhe kanë detyrimin ligjor të përgjigjen Koordinatorit të dhunës. Një do flasin për pjesën se si i kemi bërë në departament publike, pyeti nga Zgj. Donike, Shërbimi Social bashkë me Koordinatorët Socialë dhe me të gjithë punonjësit e drejtorisë, sipas trajtimit grupor që ne merxhojmë,

Kemi zgjodhur që të shkojmë në çdo njësi administrative, sidomos për fuqizimin e vajzave dhe grave dhe fuqizim me krenari se pothuajse në çdo njësi. Jomë bëre më shumë se 3-4 trajnime me vajzat dhe gratë nga staf jomë në bashkëpunim me partnerët tanë, se familjebashkuar, sis e tra dhe kryetarë më përpara, ne kemi bëre marrëveshje me shumë organizata lokale, kombëtare dhe ndërkombëtare, të cilat ne përgjigjen dhe jomë në bashkëpunim me ne për të bëre sensibilizimin për kjo të shkojë te çdo pytitar, çdo vajzë, grue, djale apo burrë sepse të gjithë jomë të riskuar nga dhuna në familje. Dhe së fundmi Bashkia ka të bëre marrëveshjen për të miter në konflikt me ligjin. Kemi krijuar tryetën e madhe me të gjithë drejtuesit rajonale. Këtu po e zvoje- lojmë dhe po e çojmë në çdo njësi administrative ku kemi të përshurë ata aktorë për fuqizim më përpara. Kemi fituar 3 projekte si bashki dhe së fundmi Qendra Komunitare "Fuqizojmë Komunitetin", ku kemi startuar një sërë shërbimesh dhe përmes përsis së dhunës në familje, ne kemi futur dhe personat me aftësi të kufizuar mbi 21 vjeç, të cilët i kërkim të pambuluar si shërbim nga Qendra e Zhvillimit Ditor apo nga projektet social për kemi fituar në ministri dhe jomë në vitin e pestë për e ka futur bashkia në strukturën e shërbimit Social.

- Doli z. Pjetër Noka.

- Marthe Fota: Sa persona kanë marrë trajnim ishte një pyetje. Në fakt në fëmijë gjitemoni në rëndësi të trajnimit të stafit tonë për stafin tonë të shkollës është i trajnuar për të trajnuar të gjithë personat që janë pjesë e tryezave teknike të mekanizmit kundër dhunës në familje, përveç dy funksionarëve që ne kemi për muqjen kundër trafikimit të personave dhe për dhunën në familje. Në fakt nuk ndaleni dhe mund të flen me kërkuesit për brenda një viti ne mund të trajnojmë deri në 200 vajza, gra, djem dhe burra, vëzhguesit në fëmijë të kushtuar të vajzat dhe gratë të cilat mund të jenë në të përpilura dhe më në situatë dhunë në familje. Dhe pyetje se si shkon informacioni të gratë e dhunuara dhe si mund të kërkohen ato ndihmë të ne, në fakt në të gjitha njëditë adm. ku ne bëjmë takimet me pyetorët, ne i informojmë adresën se ku mund të drejtohen, këtu dëshmohen ato. kemi bërë trajnime me fëmijë përderohat shkollësore sepse e kanë dhe ato ligjërat, në momentin që u parqitet një raport apo një grup, të informojmë koordinatorin e dhunës. Është dhe një numër telefoni falas në Tiranë dhe në çdo trajnim ne u bëjmë të ditur. Për familjet kërkuesore ishte pyetje tjetër, në fakt ky është një gjë shumë interesante, ky ka përafër një detyrim

lignor nga Ministria e Shëndetësisë dhe Mbrojtjes
Sociale, por fatkeqësisht nuk ka funksionuar. Në kemi
familje kujdestare, ku pranë Shërbimit Social afrohen
vetëm familjet e gjatë, dhe në e kemi vënë të Plani
Social sepse detyra është që në të kemi përtej
lidhjeve të gjatë, kujdestaria është deri 18 vjeç.
Nuk është se ti e bishon përfundimisht për e marr
në kujdestari për ta ndihmuar për t'u mirësituar.
Deri tani jemi në diskutim për të hapim një thirrje
për prurje dh. Social të regjistruar familje për këtë
pëllim, që nuk kanë lidhje gjatë, kur kemi për
rastet, si kemi bërë furgë fillimisht familjeve të gjatë.
Në rastet kur nuk në janë përgjigjur, kemi për
rastet ku i kemi sistemuar në pendra rezidenciale.
Faleminderit Afrida për pyetjen. Të duhet të di
për mothe e treqe nuk është vetëm në menaxhim të
Krypit të Kup. Është në menaxhim edhe të bashkëve.
Sepse është një marrëveshje mes nesh. Në kemi
goditjen, pafundim një, dritë e të gjera. Është i dyti
vit për në i sponsorizojmë me një koordinator.
Në fakt pendrat e mothe së treqe po i diskutojmë
dhe në njësitë administrative sepse kemi bërë një
studim dhe jemi në rrethdimësi të këta se sa
të motheve janë për njësi të motheve nuk
e kanë shumë detyrën që të bashkohen nëpër
pendra, qoftë dhe ditore. Dhe si fundmi në kemi
aplikuar dhe për një projekt për t'u çojmë shërbimit

në banesë. Sepse strategjia e ministrit përputhet me konventat europiane. Gjithashtu dhe me iniciativën e kuztarit, ne po bëjmë një studim për t'u mundësuar të mosmerve lehtësi për udhëtimin nga pendrot rurale në pendrot urbane.

- Ndau Luli: kush e do falem për diskutime?

N.p.s nuk ka, faleminderit ju dhe drejtorëve për informacionin.

Tani kërkim të projekt-vendimet. Dhe të përkrahës të fjalës ato komisione që janë mbledhur për të diskutuar lidhur me projekt vendimet e sotme, gjë që tregon për korrektësinë, për rullimin për kanë këshilltarët, duke bërë me të lehtë punën dhe të mbledhjes së këshillit, por dhe të tjerë vëmendjen e disa anëtarëve të cilët e kanë vullnduar të kenë mundësi në mbledhjet e komisioneve. Do një resti që do bëjmë analizën (çështje të punës së këshillit, që do u përmendim dhe emrat se sa kanë marrë pjesë në mbledhjet e komisioneve,

kërkim të pike 6 e rendit të ditës që është projekt vendim "Për përdorimin e fondit të kushtetuar për bllok-ndalimin ekonomik deri në 6% për periudhën 01-31 Janar 2024".

kush është dakord me p/vendimin?

Miratohet me 30 vota PRO, këshilltari Aleksandër Mekaj nuk votoi.

Kalajmë të projektit vendimi "Për një shtesë në VKB m. 70, dt. 14.12.2023" për miratimin e PBA-së 2024-2026 dhe Buxhetit të vitit 2024" dhe përdorimin e fondeve të trashëguara nga viti 2023".

Duke përiç së problemet e buxhetit janë të shumta sot dhe mbledhja e Komisionit të Financës ka funksionuar, fjalën e ka kryetari i Komisionit.

- (Ky është p/vendimi në pikën B të rendit të ditës për mësi kryetari e lexoi, u re dakord për të kalojë, pastaj të votohet në pikën 7)
- Erdhi (u këthye) këshilltari Pjetër Noka
- Agustin Marku i Komisionit të Financës është mbledhur, ka shpjeguar një sërë projektet vendimesh. Ky p/vendim rreth si domosdoshmëri nga shet rekordimet e bashkisë me Thesarin për të gjithe tepricet e vitit të kaluar, për sig e dinë testëfahen dhe këto fonde, bashkë ka menduar për t'ia shtojë, si në të ardhura është dhe në shpenzime buxhetit të bashkisë për vitin 2024. Në e shohim me vend si komision dhe ftoj këshillin për të miratime.
- Medue Luli: ka ndonjë pyetje? Po zuj, Marku.
- Alfrida Marku: kam një pyetje: ~~kemi të bëjmë me 2 mbledhje të vjetra~~, pse kanë statusin e fondeve të trashëguara dhe pse nuk janë përdorur në vitin për lehtë për?
- Brikena Vuksoni: ka transferitë të pakushtëtuara nga të ardhurat vendore dhe nga transferatat sektoriale.

dhe për të trija këto ka teprica nga fondet. E para është për paget sepse nuk ka pasë strukturën e plotë postaj përse tjetër sepse të transferata sektoride ka pasë numrin më të madh për punonjësit dhe nuk ka pasë struktura e plotë dhe nga fondi i sketit janë marrë më tepër fonde. Ndërsa për të tjeret ka pasë sepse nuk janë realiturat - kemi pasë kontratat e lidhura të shpenzimeve, me afat 1-vjeçar dhe nuk janë etaruar deri në fund të vitit. Këto kalojnë në buxhetin e vitit 2024.

- Flutura Gjoni: Pra këto janë kontrata të lidhura?

- Brikena Vukseni: Po, janë kontrata të lidhura, të gjitha teprizat shkojnë për detyrimet e preambetura që ka bashkia.

- Flutura Gjoni: Nëse janë kontrata të lidhura, pse duhet të shkohet tani dhe nuk të miratohet në buxhetin që miratohet? Pse nuk u parashikuan? Dhe bëjnë shtesë këq shpejt?

- Brikena Vukseni: Kjo është me udhëzimin të M.F. që teprizat që ngelen nga fondet e papërdorura gjatë vitit duhet të shkojnë patjetër të kontratat që janë të lidhura dhe detyrimet që kemi në për të. Nuk janë realiturat shpenzimet deri në fund të vitit. Buxheti është mbyllur në nëntor dhe nuk ka pengesë e mundur që të planifikohet deri në nëntor këto.

- Pjeterin Ndreu: A t'ju shpërfaqet unë edhe pse

eni nuk jam ekonomist. Bukshet miratohet në fund të nëntorit, ose kur e bëmi në mes të dhjetorit dhe ne do presim datën 31, për subjektet, ke plot për nuk kanë parapitur fakturat, për të lëkunduar dhe kalon data 31 dhjetor dhe normalisht këto fonde për ne i përdhim deri në fund, mund të kolojmë për më vonë. Ose është kontrata e shërbimeve p-sh., për është lidhur dikur nga qarku e shtetori sepse etëherë ke mbeturuar prokurimi dhe ajo ka qat zbatimi 1 vit. Me ato për ke shpallë, ne nuk mund të bë lëkundim të gjatë për kalon në vitin tjetër, sepse ne duhet të presim datën 31 qfarë ndodh. Dhe është ky diskordanci që natyrisht çdo vit ke ndodhur.

- Agostin Marku: Pra, për të sporuar kushtet, të gjithë ato të cilat ikin parashikuar në buxhetin e vitit 2023, por për arsye të të afatit të ligjore, tenderimeve, mospasqitjes së situacioneve nga kompani të të për kanë lidhur kontratë me bashkinë, nuk janë shpenzuar deri në fundin e vitit dhe nuk mund të parashikohet në buxhet sepse buxheti ka filluar herët sipas faktave për ke. Si rezultat i kësaj, është bërë rekordimi në Dëgën e Thesarit, bazuar në Udhëzimin e Ministrisë së Financave. Dhe ne po bëjmë një sistemim në vendimin

për ketis për buxhetin.

- Ndue Luli: kush ka ndonjë diskutim tjetër? Atëherë mendoj nuk ka, kush është dakord me projekt vendimin?

Minutohet me 26 vote Pro.

Nuk votuan këshilltarët Aleksander Mekoçaj, Afrida Marku, Emanuel Pënyok, Flutura Gjoni. Abstenuan këshilltarët Donike Ndoj, Donike Haxhiu. Tani jemi të projekt vendimi në pikën 7 të rendit të ditës. "Për një shtesë në VKEB nr. 70, dt. 14.12.2023 "Për miratimin e PBA-së 2024-2026 dhe Buxhetit të vitit 2024" dhe përdorimin e fondëve të trashëguara të tërmetit nga viti 2023"

Fjala për kryetarin e komisionit.

- Apostin Marku: Eshtë e njëjta procedurë si planidimi për sapa miratuar. Eshtë bërë e veçantë edhe në kuedrin e transparencës së bashkë me publikun, me këshillit dhe të gjitha institucionet për fondet e trashëguara për kanel ordet me destinacion tërmetin, të jomë në vendin të veçantë, duke i planifikuar edhe për këtë vit të gjitha ato tepërçatim në ato destinacion në të cilin kanel ordet.
- Ndue Luli: Pyetje? Po zj. Marku.
- Afrida Marku: Pse këto fonde, 2 mld lekë afërsisht, nuk janë përdorur në vitin 2023, për se kohë janë të adrehuara nga buxheti i shtetit për një çështje shumë problematike, zgjidhja përfaqë-

dimitrore e pasqyere të tërmetit. Me këto fonde,
a zgjidhen edhe rehabilitohen përfundimisht të
gjitha pasqjet e tërmetit, thënë ndryshe, a i
jepet fund ndërhyrjeve me efekt rikonstruksion,
rehabilitim të banesave individuale apo fndineve
në bashkëpunësi si dhe institucionere publike
sepse përveç objekteve në pronësi të individëve
ka patur pasqje dhe të institucionet publike.
Ajo jepet zgjidhje përfundimtare me këto 2 mld lekë
rindërtimit të afërsisht 41 banesave individuale
në njësi të administrative dhe rindërtimit të pallatit
në fender të pytitit, tek ure në hyrje të
pytitit të Leshës, në të cilin kanë patur
afërsisht, mos gaboj, 12 familje dhe ende
nuk kanë zgjidhje. Edhe diçka tjetër, në pikën
2.2. thekset përime ndërtimi për objektin
rindërtim i urës së zotë mbij lumin Drin -
muse në një kop për kam përshkrytjen, form
e bindur për një çmëntes ka dukshëm kororacion
diskriminues, të papëllimshëm për miç është për
të korrigjohet. Kop kësha.

- Ablue Luli: Pyetje tjetër ka?

Atëherë le të vatrdojmë me përgjipjen.

- Brikona Vukoshi: Ka një dlet rekordim bashkë-
njëziter p/vendimën dhe e shikon se s'është
vendim; këshillit të Ministrave, ka tepër
për seulin, ky në radhë të parë një për

shkaku të lidhjes së kontratave. Javë lidhura me vlerën më të ulët nga ç'është akorduar VKM Tëpunësit kanë ngjitur atë që votën për vitin 2023 për edhe për vitet më përpara. Nga Ministria e Financave nuk ka shpallur asnjë kolektiv të s' do procedohet për këto të tërhequr mbnepsht. Ndërsa pjesën më të madhe të lehtëve fondore, pa të shikoni, janë të nr. 16, 17, 18 për shtet për financim të rindërtimit të banesave, këto janë për DS4, DS5 dhe janë për familjet që nuk kanë marrë asnjë kërkim e dytë për procedurat e detyrës së legjis nga Drejtoria e Urbanistikës.

- Ermet Pacaj; këto nga Programi Rindërtimit janë për zero të caktohet. E tregoi dhe drejtoria e Financës, këto janë gjatë nën arkën e bankës, por janë për 40%-shtet të cilat nga 187 familje, rreth 45% e tyre shpallur nuk e kanë tërhequr pjesën e dytë të prandit, për shkak të mospajisjes me lejet e ndërtimit apo për shkak të mospajisjes me Bankën e Letës, Zyra së Urbanistikës, pjesën dokumentare për të tërhequr këtë fond. Të gjithë tërhequr për pjesën e rindërtimit, pavarësisht shpirtit i ka financuar, e tregoi për të detyrën mbledhje së problemit i votën për të sot Bankën Letë për rindërtimit

n.p.s duam ta puejimit problem, është ndërtim
i 40 shtëpive individuale të ulët gjatë financuar
edhe ato nga qeveria shqiptare për gjatë financuar
për t'u ndërtuar, për shkak të problematike
se çmimeve, këtu bazoni, 33% e tyre kanë
bërë kërkesë për të tërhequr fondin për të
ndërtuar votë shtëpive e tyre dhe në këmbë
bërë kërkesë për të ndryshuar VKM-jën dhe
palletë i ish BKT për e këmbë diskutuar dhe
herë tjetër për ngjërën për shkak për arsye
të marrëveshjes për kishin më përpara. Sa i
përket pjesë së emërimit të urës së zotë,
po, aty është një problematike, se këmbë është
bërë vendim nga Instituti i ndërtimit,
ajo urë nuk është se këmbë një emërimit,
e vendosin ura e zotë, ishte tërhequr diska
teknike.

- Përin Ndreu: Dhe një sporin për të firmë të
partit. Nuk adresohen të gjitha problemet e
tërmetit. Në dy probleme këmbë pa zgjidhjen
problemi i palletit kështu që do e zgjidhjen
dhe 40 shtëpi individuale për he e këmbë marrë
fondin për pasi është problemuar është tërhequr
firma për shkak të rritjes së çmimeve në treg.
Këmbë bërë dëbë kërkesë, nuk ka është hapë
atome ajo për të shkak çmimi, sepse kjo
ke për posaçë për gjithë shtëpitë dhe

nuk e di si do adresohet për një marrëveshje me
qeverinë mund të bëhet për bamorët të tërhepura
shkëlqet dhe të bëjnë vetë zgjedhjen. Mendoj se
brendë këtij viti ne do i japim rrugë. Krye-
ministri do jetë të dielen këtu dhe unë dhe
bisedoj personalisht për këtë çështje. E kam
biseduar disa herë në falet për tani në tokën
për t'i japim zgjedhjen.

- Ndreq Luli: A t'herd kush është dakord
për kalimin e p/ vendimit?

Miratohet me 31 vota PRO.

Këshilltari Aleksandër Meka; nuk votoi.
Kalohet të pika 9 e rendit të ditës që është
projekt vendim "Për miratimin e ndihmës financiare
për Z. M. Gj. nga fondi i emergjencës".

Ejale për kryetarin e komisionit Z. Noka.

- Jetët Noka: Në formë mbledhjeje dhe e
kemi parë të arsyeshme për ta kaluar.

- Ndreq Luli: Kush është dakord për kalimin
e projekt vendimit?

Miratohet me 31 vota PRO.

Këshilltari Aleksandër Meka; nuk votoi.
Votudojmë me pikën 10 të rendit të ditës që
është projekt vendim "Për trajtimin me bursat të
nxënësve të arsimit postuniversitar në institucionet
arsimore publike, për vitin shkollor 2023-2024".
Siç e kemi parë dhe në p/ vendim, bëhet fjale

për një bursë të plotë dhe një pjesëmburse.
Eshtrë pozitiv fakti sepse janë të drejta studimi.
Po patë diska miral, përndryshe unë jam bij
teurgji për votimin. Kurrë është dakord?
Miratohet me 31 vota PRO.

Lezhëlltari Aleksander Mekaj nuk votoi,
Kalojmë të pika 11 që është projekt vendim "Për
miratimin e Programit të Transparencës për Bashkinë
Lezhë".

Në lidhje me këtë përvendim gjatën e Ke 2. Ndreca
- Esin Ndreca: Komisioni i Urbanistikës, Programeve
të Zhvillimit dhe Integritimit, në lidhje me këtë
projekt vendim, u mbledh, e shqyrtoi, në prani të
drejtorit Z. Elson, të cilin e falenderojmë për
pjesëmarrjen. U vu re që më transparente se kurrë,
nuk besoj se mund të ketë. Informacionin për
transparencën e kemi në lidhje me organizatën e
bashkisë, me Megasistemin ekonomik-financiar,
me kërkesat për informim, me shërbimet për ofron
bashkisë, legjislacionin. Në u vu në dispozicion
një raport i ^{monitorimit të} zbatimit të detyrimeve ligjore të sigurtisë
dhe transparencës, të procesit të konsultimit publik
nga Faktaje.al, që është një agjenci shumë prestigjioze,
e cila monitoron transparencën e bashkisë, rihet re
për dhe indeksi i transparencës së Bashkisë Lezhë
është në masën 100%, siç e kanë bashkitë
Shkodër dhe Korçë". Atëherë më transparente se

Kop, nuk mund të jetë ndaj në fuq stajmë për të kalojmë këtë projekt vendim.

- Ndreqe Lubi: Mëso kryetari i komisionit dhe mendim në lidhje me këtë përvendim, në emër të komisionit, kush është dakord me projekt vendimin?
Miratohet me 30 vota PRO.

Këshilltari Aleksandër Mekoç nuk votoi.

Këshilltari Emanuel Pëçjaku votoi KUNDËR.

Votshkodim me pikën 12 për eshtë projekt vendim "Për miratimin e prioriteteve dhe projektave për investime në kuadër të përgatitjes së PBA-së 2025-2027 dhe Buxhetit të ritit 2025".

Fjalë për kryetarin e komisionit të financës.

- Apostin Marku: Për këtë pikë do flasë zv/kryetarja e komisionit zj. Flutura, prioritetet, kështu e lamë djë në komision.

- Flutura Gjoni: Uaë isha dakord. Kisha vetëm dy pike. Kisha një shprehim pyetës për postelmin e Drinit, për të futet edhe ky në prioritet. Ato rrugët, është e përsëritur kërkese, të na detajohe, për të dimë, kur të hyreni dorën për këto rrugë, të mendojmë, e është me të vërtetë prioritet ajo rrugë, pra gjatë rrugët rurale, rrugë urbane. Kop kisha.

- Donika Haxhia: Të njëjtin gjë për Flutura e kam edhe unë për rrugët. Rehabilitim i rrugëve rurale është me dendësi popullore. Ndoshta del

paqe nga kjo, po a ka ndonjë informacion bashkë për numrin e popullsisë, meqë censusi i organizuar së fundmi nuk ka është bërë publik? Dhe diçka, kryetari i bashkisë në një nga mbledhjet e kaluara e tha për ndërtimin, qendrisht përveç endacakeve nuk do të jete me fondet e bashkisë por do të jete një dhurim, nëse duket do kenë harruar dhe e kanë futur prapë këtu.

- Donike Ndoj: Te periudha e financimit 2025, 2026, 2027, nuk e kuptoj, është zero.
- Apostin Marku: Donike, shika fletën tjetër.
- Donike Ndoj: Ok, ndoshta nuk e kam kuptuar unë.
- Donike Hajkio: E kisha për shkollat.

Rikonstrukcion shkollat, dmth të dimos cila shkollë është, sepse mirëmbajtja është gjë tjetër, fjalë rikonstrukcion ke përri pak në të madhe.

- Alfride Marku: Është e njëjta histori, sikurse me planifikimin afatmesëm për kurrin për disa muajve. A ka një plan konkret bashkia, ose sa për të buxhetit të, nëse të, ndërhyrjet për rehabilitimin e infrastrukturës verditë dhe kullues në tokat bujqësore të Bashkisë Leshë, Mos gaboj, në Leshë janë 18000 ha. sipërfaqe tokë bujqësore dhe jo në shumë se 25-30% e tyre. A ka plan bashkia për të ndërhyrë në infrastrukturën verditë dhe kullues në tokat bujqësore. A ka plan bashkia për të

zgjeras zonen urbane, i referohen pytetit te
Leshes, gjend dy llogji, eshte llogji Skenderbeg
një gërmadhe për të ketes mundësinë për ta
rikuatifikuar dhe zgjeruar në mënyrë të jashtë-
zakonshme pytetit e Leshes. Llogjit Gurra
dhe e Spitalit në fëmijë të mycueshme me
infrastrukturën bazë, rrugë, ujrat e ndotura,
ujrat e shiut, e ke mundësi për bashkë të
ketë një plan konkret, fletë dhe në 4-ujtës
për ta zgjeruar në parametra bashkëkohore pytetit
e Leshes. A ke në plan bashkë ndërtimin
e një parku, ku i referohen gjelbërimet. Të njëjtën
e parapsihni edhe në këtë projekt - Ju parashikoni
rehabilitim në rrugët urbane e rurale, por për
arsye që ditët sepse bëhet, për t'i hapë
rrugë abuzimere dhe ketës e them pa
mëdyshje, ju rekomandojmë që të
specifikoni se kë cilat rrugë konkretisht, bashkë
parashikoni të ndërhyjë. E kështu këtu me të
madhe, bëtë lajme të papërcara në media
kombëtare, ke mundësit e ke s'mundësit në
detytor e në jashtë, sikur bashkë këshilla
buxhetit në të madh të kushtet se kohëzore
dhe 5 mld lekë ishik adresuar, vetim në infra-
strukturën rrugore, ke shprehur që e kemi firmosë
vetë këtu përgjigje që nuk na përkëmb 5 mld
leka për gjend rreth 310 mld lekë në rrugë

urbane dhe 2 mld lekë në rrethë rurale.
Mepes jeni këtu prezent z. kryetari Bashkisë,
a mund të kemi informacion në si kërkimtori
se në cilat rrethë kontraktet urbane dhe
rurale përdorin Bashkia lehtë për rehabilitim
e tyre, mepes këtu në shkencë, tani kemi
referuar projekte në vartëdim dhe në cilat
planifikon rrethet Bashkia lehtë që të
ndërhyjë për rehabilitimin e tyre, që të dimë
edhe në se ka koncept shkencë këtu 5 mld lekë
për vijën nga taksat e lehtëjimeve.
A ka një plan Bashkia lehtë për rehabilitimin
e përdorimit të njëzive administrative, për ndri-
simin e rrethëve rurale, të cilat për shkencë
të mungesës së ndriçimit përbëjnë shkencë për
përdorimit rrethëve, për të mos t'i hyrë dhe
veprimet të tjera pënele si rrethëve atë.
E tashmë dhe kus parqitet Planin Social,
a ka një plan konkret për të rritur një përdorim
social të tregëtisë, ka masë e tregëtisë një për
çdo përdorim të një adm. të mbledhet dhe të
për një kafë atë apo të kësaj domine
qytetërore, të prioritetet për kënd parqitet
këtu, ka disbalancë mes prioritetëve dhe
shumëre buxhetore. Si ka mundësi për për
një përdorim për përdorim endecakë që dedikoni
500 mln lekë dhe si ka mundësi për në

ku shkatoke më pale, pra ke me pale rëndësi
për ju, pendra e zhvillimit urban ke marrin
shërbim rreth 50 të rinj me aftësi ndryshe
si dhe pendra rezidenciale për mosha e tretë,
respektivisht 200 mln dhe 230 mln.

- Pjerin Ndrecu: shqyrtë sotit për flet dhe tregori
për nuk ke habes nga buxheti prapë. Ke kryer
e ke dale prej ety dhe s'ke ke ideni se nuk
di me lexu. Aty janë të ndere. 5 mld shkojnë
për rrugë dhe një pjesë janë për likuidimin e
disave për janë bërë. E dyta 3 pikë se për të,
janë kështu për sirtet. E treta, shumë shpejt
ne po përfundojmë projektat e rrugëve. Ne
kemi bërë një përcaktim paraprak, por po
shikojmë nëse kjo shumë ke i mbulon, të gjitha
ato që kemi planitë apo jo. Sepse kur t'ju
jojmë, do ju jojmë me milimetra ato rrugë.
Nuk jepën si t'ke ti, sot për nesër, sepse
nuk jemi duke bërë kështu 3 hapësh. Jemi
duke bërë një studim të thelluar. Për sa të
joni unë kryetar bashkie, 60% e buxhetit do
shkojë në zonat rurale se zotrota me
bashkinë tënde s'ke bërë asnjë gjë.

Të fillojmë me kumën. Lubrin e administratës Bardi
i Kullimit, jo bashkia, kështu që ne nuk mund
të planizojmë. Di sa pyetjeve do u përgjigjet Elsoni,
jo zona urbane, jo rurale. Për të transformuar

një pyetje duket të hipen ato për shantë, duket
të hipen ujrë e zeta dhe ujrë e shibit adresuar
tani dhe me të adresuar njëra me tjetër.
Sado të lodhshëm të, nuk bëhet e besueshme
sepse ke për të aty. dhe ujrë e tregon këtu se
nuk ke kuptuar asgjë. Na dale dhe në lagje.
Për të përbërës tjetër. Po, kemi planin për
të përbërës. Në kemi rikualifikues këtu
kualitetin përbërës. E kemi ndryshuar komplet,
me infopoint, me të gjitha. Po bëjmë parkun
"Dua të luaj". Eshtë plani i një parku të
përbërës kryesisht, të stadiumit, me parkun
kemi futur një studio arkitektësh të na bëjë
të gjithë parat e përbërës të tjetër, të
rikualifikohen, të shkruajnë një për një, në
Leshë dhe Shëngjin si fillim për dhe në tjetër
njësitë e tjera. Ndriçimi publik ka për të dramë
në mes të pyetjes. Në pyetje dhe në Shëngjin
atë na kemi ndriçim LED dhe është super i
ndriçues pyetje. kemi ndriçues dhe rrugë e kalasë,
kemi ndriçues shumë rrugë rurale, kemi ndriçues
rrugë e Ishullit, është ndriçues lagje e Shëngjinë,
është ndriçues rrugë e Shëngjinit me këmbëngulje
time me ARRSH-në, kemi ndriçues rrugë për
të Mriçë i Zanare, rrugë nga shimat të SMT-je
për del për të rrugë kryesore në autostradë,
kemi futur një projekt 400 mln ton për

ndriçimin rural, kemi ndriçuar Grashin, Dajçin
në pender. Kjo puna e penve, me kënd të drejtë,
është e vetmja që ju ka ngjitur në gojë. Është
herës e parë hipeni, si duket s'penka reflektuar.
500 mln për pender, s'kenë për të shkruar ndonjëherë
megjithatë në pajtimin për sterilizimin e penve,
ke tre vjet për e bëjmë këtë, por një pender në
është afër. Kjo 500 milionëshi do ndryshojë
normelitet. E kalojmë në mbledhjen tjetër.

- Ndau Luli i Faleminderit. 2. Marku.

- Apostin Marku i Vetëm një sporin për të shkruar
për këtë problem sepse realiteti në nuk po
miratohet buxhetin e bashkisë sot me këtë
shifra. Në po flasim për prioritetet 2025-2027,
për këtë projekt sipas strategjive edhe ndryshime,
Np.s në si këtu bashki, do flas edhe kuptuar
i Komitetit të Urbanistikës pastaj, sepse është
shpërtuar dhe ety, e shohim të përshtetur
edhe nga reagimet e komunitetit për edhe
e njësitë situatën dhe kemi një objekt tjetër
për të parë në është i shkruar këtu, hajde
ta propozojmë, vetëm mirë bëjmë" sepse me
këtë do vëmë në punë dhe drejtoritë përkatëse
për të përgatitur projektet, për këtë projekt edhe
t'i dërgojmë në institucione të ndryshme financiare,
për të shprehur edhe sa më shumë fonde. Në
po miratohet buxhet sot. Në po miratohet

prioritete për i parashikohet edhe trepuesve të buxhetit edhe të PBA-së që në ndërtimet për në të ardhmen kop e kisha sa për sportim. Faleminderit.

- Nolue Luli: fjalë për z. Ndreca
- Erin Ndreca: Atëherë, e njëjta gjë, paraverishtë se i priu z. Apostin. Në fakt është mirë që t'u jepet fjalë komisioneve për të eliminuar zgjedhjet. Në e shpirtuam projektin vendimin dhe në këtë proces, Drejtoria e Projektave Strategjike, duke iu drejtuar të gjithë drejtorive në bashkë me lidhje me përshtikimet e investimere për vitin 2027, në kuadër të PBA-së 2025-2027 dhe duke u mbështetur në dokumentat strategjike të nengjere, sipas fushave përkatëse për secilin drejtori, janë sjellë prioritetet në këtë drejtori. Çfarë dua të them me këtë. Me se di unë, bashkë është një institucion shërbimesh, i shumëlloshëm dhe i ankesore. Nuk mendoj se secili nga ne të ketë ankesa apo të ketë informacion më shumë se drejtoritë përkatëse të bashkisë, të cilat kanë parashikuar prioritetet në lidhje me nevojat e Komunitetit. A ka nevojë për më tepër? Patjetër po ka, por nuk mund të hidhen poshtë këto. Po të shikojmë p.sh. ndërtimi i zgjerimit në Lezhë, ndërtimi i terminalit të autobazave, e me radhë të gjithë, janë projekte të cilat kanë interes publik me të madh se se ndërtimi mbare i një parku, i cili, nuk e mendoj për mund të jetë i nevojshëm, kur

ekzistencën një, përndryshe këtu, mendoj për e ulerësuar
në mirë bashkë dhe drejtoritë përkrahëse të cilët
kand specialistë përkrahës dhe nuk është që të rrijnë
këtu dhe të përsërisim herë pas herë të njëjtat gjëra,
shpesh për të kthyer se i thame dhe të bëjmë zhvend
e të humbim kohë. Në përsi i shqyrtuar, përsi në
bëri të pakt drejtorit, mendojmë që çdo gjë është
ok dhe të kalojmë në rutinë, pastaj nëse ka gjë
për të shtruar, ok.

- Nolue Luki: Faleminderit z. Nolue
Fjala është për z. Firoku, drejtor i Projektimeve Strategjike.
- Elson Firoku: Duke falënderuar folësit e fundit
pë një fakt i shprehur se i përkrahësit
të projektvendimit, se i përkrahësit
për u bëri, i sparoi kryetari i Bashkisë për vizionin
e bashkisë. Në fakt këtu janë prioritetet për
investime të vitit 2027. Ligji i financave dhe
Udhëtimi i Ministrisë së Financave detyrojnë bashkinë
për të parashikuar një vit në advance dhe e marrë
në konsideratë kjo, duke i reformuar udhëtimet,
siç e citoi dhe përfolësi im, këto prioritetet nuk
kand dale nga hiçi, por kanë dale nga doku-
mentet strategjike të bashkisë dhe nga vizioni
për kanë secila nga drejtoritë përkrahëse, faleminderit.
- Ndue Luki: Faleminderit gj. fjala për z. Përfaku
- Emanuel Përfaku: Një qëndrë sensitive, e cila është
bërë publike dhe të dije këtu për zvarritet është

Kompozimi dhe vendimi e shtetores së Skënderbeut.
Ideja është për, por nuk është vënë prioritet në
vitin 2025 p.18, se sa me afër, që me mirë, sepse
diçka tentative për të shpallur 2 Marsin festë
kombëtare dhe pasur.

- Ndne Luli: E partis. Ica ndonjë sponsor të shkurtër
e koncert për këtë?

- Pjeteri Ndreu: Është një problem, por jemi të gjithë
dokord. Na doli një problem shumë i çuditshëm,
s'jamë paguar lekët. Dmth është parashitur shtetorë,
gjatë 70 mln lekë të tjetra, nuk janë paguar.

Ne nuk kishim mundësi me buxhetin tonë. Që të
jemi i partit, unë kërkova të vishet asy ku do vishet
herë e parë, nuk na lajm, atëherë u dakord-
suam për një vend tjetër, e taktore dhe skulptorin
vetë, Ai tha "e shpër, po lekët ku janë?" kanë
bërë gjithë atë gurgule, e nuk kanë paguar
as lekët, as leje nuk kanë dhënë vetë, as
kërkues për të marrë miratim, asnjë forcë.

Kërkova për në këto kushte, ne do të vëmë atë
shtetore, por besoj se me buxhetin tjetër, ja këtë,
sepse ky buxhet tani është qel ne do duhëm
në hirëlin zero me buxhet.

- Ndne Luli: Faleminderit

Kush është dakord me projektin vendimin?

Miratohet me 26 vota PRO

Këshilltar: Aleksandrit Mekaj nuk votoi

Këshilltarja Donike Ndoj abstenoj.

Këshillteret Donike Haxhia, Flutura Gjoni,
Ejorikhera Zefi, Alfrida Marku iShin KUNDER.
Kalojmë të pike 13 për është projekt vendim
"Për përfshirjen në prioritetet e vitit 2024

"ndërtimin e rrugëve për furnizimin me ujë
të pijshëm të fshatrave Mëripi dhe Prashkë" "

Ejorë për kryetarin e komisionit.

- Agostin Marku : ky përvendim ka të bëjë me
atë që e themeluan dhe në përvendimin tjetër,
por prioritetet mund të ndryshojnë. Jo ka
në krijën mundësi të përdoren fondet, të
parashikohet dhe një për vendimmarrje në
këshillin e Bashkisë, me rreth kur të atërditjen
fondet, një dhe shtesa në buxhet. Pra,
strategji të ndryshojnë sipas strategjive, sipas
emergjencave, sipas sigurimit të fondeve etj.
Faleminderit.

- Ndue Luli : Faleminderit

Kush është dakord me projekt vendimin ?

Mirëtohet me 31 vota PRO.

Këshilltari Aleksandër Mekaç nuk votoi.

- Largoher këshilltari Edlir Rexi

- Ndue Luli : Kalojmë të pike 14 për është
projekt vendim "Për dhënie e dakordimeve"
për vijimin e procesurave, për dhënie në
përdorim me kontratë përfundim të sipërfytyrës

se fondit pyjor në pronësi të Bashkisë Lehtë,
për ushtrimin e veprimtarive të parashikuar
në legjislacionin në fuqi për pyjët".

Fjalë për kryetarin e Komisionit 2. Joku.

- Dod Joku: Përshëndetje të gjithëve

Komisioni i Bujqësisë mbasi e mori në shqyrtim
këtë projekt vendim, duke parë materialet e
parapitura nga Drejtoria e Bujqësisë, bëhet
fjalë për një sipërfaqe prej 8 ha për dhënie
e dokumentit nga ora janë si këshill Bashkiak.

Kjo sipërfaqe jepet me përa. Eshtrë pronë e
Bashkisë Lehtë, kryesisht për zhvillimin e energjisë
si rinovueshme. Ke shprehë interesin një firmë
private, e cila mund të jenë konkurrente pastaj shumë
firma të tjera. Pra duke parë se nuk kaq
probleme sepse është pronë e bashkisë dhe probleme
me ekosistemin nuk krijohet sepse bëhet fjalë
për Brinjët e Kurbites, një zonë që me bimësi
intensive dhe që me bimësi të rritur. Komisioni
na dakord dhe jua fton të gjithëve që të japim
dokumentin për dhënie me përa të këtyre sipërfaqeve,
me afat 10-vjeçar plus të drejtë rinovimi.

- Ndue Luli: Fjalë për kryetarin e Komisionit të Financës,

- Apostin Marku: Edhe komisioni i Financës e
diskutoi këtë projekt vendim dhe ka dy vërejtje,
për kërkon dhe të ndryshojen. Në pikë 2 afati
për dhënie në përdorim do të jetë 10 vjet

me të drejtë rinovimi. Të përcaktohet edhe koha e rinovimit, sa. Dhe të pika 6 - për zbatimin e këtij vendimi - mos të futet drejtorit për - këshilli i Bashkisë nuk ngarkon drejtorit, i ngarkon kryetari i Bashkisë, pra për zbatimin e këtij vendimi ngarkohet kryetari i Bashkisë, është bërë dhe konsultimi publik, bashkë me bashkë me këshillin, ka përfunduar një pjesë e mirë e bërësive të zonës, kanë ngritur shpërndarjet, të cilat përputhen edhe me strategjinë, edhe me projektat vendimë, janë gjëra të cilat janë të përcaktuara këtu edhe sa i takon referencave ligjore jemi në rregull, pra me këto rregullime edhe komisioni i Financës ishte dakord për të kaluar Faleminderit.

- Ndreq Luli: Kushi ka pyetje? z. Përfajku.
- Emanuel Përfajku: Duke parë trendin për në fjalën shpërndarjet, qeveria po jep det, mat, sikur the dhe ish zv/kryeministri në orësi, kjo gjë po vjen dhe në Letë, dhe në po fillojmë, kemi mbetur punët me bregdetin, në kënd njëra e zona të vogla, por pati kemi mbetur punë, po fillojmë dhe me malet. Shfaqide ^{biturisi} shumë gjë interesante, për ideja është për a le bashkia një plan biznesi të atij biznesi se sa fiton ai biznes. Po të studiu, në të fjalës Europën, këto lloj biznesesh, bashkive u përgjigje

nga përpindja e fitimit, gjë si këtu, para t'atë,
8 ha tokës dritë, plus rrugët e të tjera dhe shpreh
këtu se do marrim 2 371 410 lesh në vit.

Pyetje tjetër: A ka bashkëpunim me kompanitë për
këtu apo ka veç me e dhënë me para, si ka
rëndësi se se fiton ai.

- Ndus Luli: Atheros vendojmë me pyetit. Zuj, Marku.

- Aldona Marku: Në vijimësi të pyetjes për të
Emmanueli, 2. Dada e jashtë B ka apo 15,3 sapa
këtu ka B ka për përbërjet nga sheshtet e orar-
gjeneratoreve me sipërfaqe shesht për i dedikohet
mapë këtu projekt dhe po t'i mbledhësh,
shkon 15,3 ha. Relacioni, për mendimin tim,
veç relacion nuk është. Thuhet për studimin e
ka bërë e njëjta firmë e cila kërkon për të marrë
në përdorim këtë sipërfaqe. Ju e t'kani kot për
kjo procedurë do t'i nënshtrohet rregullare të
prokurimit publik sepse portës në fillim, për
në këtë relacion, për në këtë projekt vendim,
gjë e keni pranë për është një procedurë me
fitues të paracaktuar. Ju nominoni subjektin,
KIRAZ GREEN ENERGY shpk, pa e shprehur me
NLPI përkatës, ku secili nga ne të kishin mundësinë
me verifikim aktivitetin për kyon ky subjekt, përndryshe
ekonomike, kapacitetin për të ky subjekt për
ta zhvillu këtë aktivitet. Unë një kërkim të
tjetër bëra dhe del subjekt për në vitin 2019

ke një procedurë e formalizimit, me këto të dhëna, duke mbajtur rezerri që nuk kishin NIPIT për të saktoisuar, por ju filloni procedurën me fitues të paracaktuar, kundër rregullave të prokurimit publik, me një subjekt, i cili, me qëllim se kërkohet UNO, del në proces formalizimi në 2019. A ke një relacion nga ekspertë për implotin mjedisor, Unes mendon që ke një disbalancë midis vlerës së pronës publike që jepet dhe përfitimit që ke biznesi. Nuk përdoren flumet këtu. Thënë e është favorizimi i subjekteve të caktuara dhe e korrëdorës pronën publike. Unes janë kundër për këtë projekt vendor.

- Ndue Luli i Qendrës. Gjatë për z. Marku.
- Apostin Marku: Vetëm një sporim për se i përket vendimit. Në nuk marrim vendim sot se kujt do t'i jepet nga sipërfaqe. atë në asnjë rast, asnjë pikë, asnjë nen të p/vendimit nuk ke të shkruar kompaninë. Në asnjë strategji nuk ke të shkruar kompaninë. Në relacionin e drejtorisë përkatëse është përmendur një subjekt i interesuar i cili ke bërë një vëzhgim dhe ke shprehur një interes. Ke një tarifë e caktuar mbi bazën e VKM dhe përcakton vlerën e perzosi vjetore, e cila dhe këtu nuk është fikse sepse tenderohet dhe nga kompani ke bërë një studim, ke shprehur një interes, por mund të vijë nesër, që në nuk

e dime asnjë, besoj as kryetari i Bashkisë nuk
e di, mund të vijë një kompani tjetër shumë më
e fuqishme dhe mund të marrë me një vlerë të
5-fishi, 10-fishi i asaj që është përfaqësuar këtu.
dhe e hedh poshtë këtë kompani, këtë s'kemi
të drejtë parafjokimi, fare. Relacioni, është
relacion në kuadrin e transparencës me atë që
ka bërë sektorin i Menaxhimit të Pyjeve dhe
Drejtoria e Bujësisë, pra të ndajmë, në këtë
miratim të sotës kompani, e cila fallos, e
s'është fallos, por ka shprehur një interes,
bashkë të japë për të përmirësuar të ardhurat,
në këmbë për sërë kushdo që të marrë do
investimet në përmirësimin e kushtetave në menaxhimin
e pyjeve në atë zonë. Këq kemi në dorë në
Faleminderit.

- Pjerin Ndreu: Të shprehim se peditura kujton
shumë më shumë. E para e punës, n-p. s'është përmendë
një kompani, nuk ka lidhje me ndonjë skemë tjetër
për fantatim, por është me ligjin për investimet
strategjike, pakët propozim i pakërkuar, për një
subjekt x e bën dhe këtu nuk ka asnjë shkelje.
E dyta, është ajo që theksohet, nuk e trajtojmë
në, e trajton AIDA me Komitetin e Zhvillimit Strategjike
ku është kryeministri në krye. Shprehjet Ministria
e Energjitikës dhe Industrisë dhe cekohet një e
për një. Në kemi një fond pyjeve të cilin e

administrativë në si bashkë. Ai sot është jorentabil,
nuk prodhon asgjë për bashkinë. Qësktje e tarifave
për këtë nxirret si klauzole duke shfaqur padrejtësi
tjeter, është e rregulluar me VKM, n.q.s. kur të
hyejmim në aneknd një kompani do të ofrojë më
tepër se sa ke përcaletuar VKM-ja, kjo është
qësktje tjetër. Por është e rregulluar, nuk është
se e rregullojmë në këtë punë, dhe në VKM është
e përcaletuar shumë se sa do paguhet për dhënie
e fondit pyje. Në fjalim mirëtimin nëse do
bëhet ky zhvillim etje, dhe është një zhvillim në
fushën energjetike dhe sa për duçani, në ~~vetëm~~
sot fjalim vetëm përpim se për të shkua oleri
të investimi ka disa procedurë të tjera. Ndodhte
i bie për dhe mas të bëhet, po sa rëndësi ka.
Rëndësi ka për në si komunitet të përfitojmë,
përveç taksave të infrastrukturës në ndërtim,
përveç qerazë për marrim në përfitojmë dhe
investime në komunitet. Një biznes i tillë që
ke të bëjë me energjetikën është në fjalë botën,
plus për sistemi energjetik në zonë ku do të bëhet,
do jetë super i stabilizuar sepse ne do e kërkajmë
si klauzole, një, dy, tre, rryga, shkollë, qendër,
sistemi energjetik i zonës ku bëhet, të fjalë bashkë
do futen në paketë, ku ne do përfitojmë me
cilësihë e komunitet, për shkua të investimit
se qfarë përfitojmë kompania, nuk fjalë në fjalë

ta them ^{kyta} Ekspertët ndërkombëtarë e dëkë. Për
AIDA të investimet strategjike e skenon tije për
tije dhe është detyrë e sajë, jo e imja.

- Ndru Luli : Paleminderit.

Ejala për pyetje.

- Donika Haxhia : Në fakt unë do e shikoj në
një plan tjetër, nuk do futem fare të financat,
por pothu s'pripapen e tokës. Edhe unë lexova
diçka për këtë kompaninë, në fakt me një caqër
paksa më të shkurtër në këtë diktë, por për
këtë gjë e kundër marrë në Poligon dhe nuk ka
bërë asgjë okoma, gjithësi e lënë, e zënë se
nuk do jetë eja, pak rëndësi ka. Në fakt unë
jam kundër një projekti të tillë sepse sado që
të fitojmë në vlerë monetare, duke parë
përmasat e shpërprimit tonë, nuk mendoj se
është e nevojshme, duke parë hapësirën e
katës tonë, nuk e shoh të nevojshme. U the
o ka pamë 2-3 metërshë, nuk janë tepër ato,
edhe shkurret. Nëse ne do të na trembë një
zonë e lënë e virgjër sepse s' e ka pritur
lehtësi, kjo do të jetë e tmerrshme. E kam
për ekosistemin, nuk po futem në biznes fare.
Dmth ne mund të fitojmë diçka dhe jam dakord,
a is vlen përballë gjrit, ne kemi detin por
kemi nevojë dhe për këto gjërat e tjera.
Jam shumë 15 ha. Këto i kemi parë më për

bote gjithkund, por nuk jemi ne se bote.

- Pjeteri Ndreu: A te speroj pak.

- Donike Haxhia: Unë jam kundër, por jo kundër zhvillimit.

- Pjeteri Ndreu: Jo, ky është kundër zhvillimit.

Edhe një gjë për këtë futur si standard sot, është green energy, dmth energjie për një me panele diellore etj. Çe problemi ka? Nuk prishtet asgjë. E ka gjithë bota ky këtu standard investimesh nga ne të mirat, nga më digitalizet për bëhet në ky biznes dhe ne nuk kemi asnjë arsye për të ndalojmë çdo lloj biznesi që një në Letë dhe bën eferta për të zhvilluar diçka në Letë, a në fushën energjitike, a në fushën e industrisë së lehtë, a në fushën e industrisë së rëndë, a në turizëm. Ne japim pëlqimin se është tani e jona dhe është kot aty, për se kështu ato japin parancat për nuk do përkthet asgjë aty, nuk do çohet ekosistemin. Nuk dua unë - këto nuk janë mirabete këshilli, dhe të të thash argument.

- Donike Haxhia: Unë akordojmë e kam argument.

- Pjeteri Ndreu: Po si te mbyllin akordimin me atë gjë për mulligjet e erës, se është tani tani.

- Donike Haxhia: Po priten shkurset.

- Pjeteri Ndreu: Nuk priten shkurset, që batament se kanë ato, nuk priten asnjë shkurset.

12 copë bëhen gjithësej. Imagjino, 12 copë,
sa batament kanë, është e papërfillshme
fare.

- Ndue Luli: E njëta për z. Ndrece
- Erin Ndrece: Po marrë fjalën, përdorise kam
fjalë të punoj në një punë ku prodholet energji
elektrike, po janë hidrocentralet dhe ~~q~~ dua
t'ju shpjegoj juve dhe opinionit se mirë the
kryetari, janë të paditur dhe krijohet njëpull.
Ju lutem lexoni me kujdes fjalën. E kam
dhe për z. Përgjithësisht po pyeti, Përfitimet janë
të gjitha të parashikuara në ligj, përshkruar dhe
tabelat po do i paguajtë bashkë. E dyta, përfiton
e gjithë shpirtërisë sepse për të transmetuar atë
energji, ai do futet në linjat e interkonjeksionit
ku paguon, po the ti, dua të shpjegoj, mendoj
thënë të lutem më le të flas sepse e kam
nga përvojë, por dua edhe t'ju t'buloj juve
po po flisni kot.
- Donika Hexhie: Ti me regullën të folurën
zotëri; Ti ke të drejtë të marrësh mikrofonin
dhe mos të komentosh më tej se si flas unë,
Nuk ta lejoj. Ti je inxhinier dhe di
më shumë se unë. Jaka ok. Në komunikim të
lehtëm moderohu.
- Erin Ndrece: Ju po tregoni gjithë këtë gjë,
po përgjithësisht dhe tani na bëni dhe model.

- Ndue Luli: z. Ndreca të lutem përmbajfje diskutimit.
- Erin Ndreca: Çdo përfitim i tyre është totalisht i motur dhe matet nga sistemi i transmetimit dhe ata do paguajnë pike për pike. E dyta. Ne kemi energji njëqindfish më profesionale. Energjia nuk akumulohet, ka periudha të caktuara kur ka rrezje të shumta për ke energji më shumë për për dhe e shtet. Por ka momente për nuk ka energji dhe për të prodhuar energji nga burime të ndryshme, që më tepër nga green energy është standard. Të gjithë ata për investojnë në këtë fushë, e 10-fishojnë numrin e bimeve për dimëzohen për shkak të investimit.
- Ndue Luli: Fjalën e ke z. Tushaj, pastaj z. Ndreca. Se mi shkruat ju lutem se mos të dalim të komentet e kërkimtarëve kur të flasim. Secili ka mendimin e vet, pastaj ka kartonin.
- Pjetër Tushaj: Ne po flasim shumë gjëra për durim të bëhen këtu në bashki dhe sipas ke këndvështrimin njëri, megjithatë po flasim për këtë temë tani. Ndoshka dikush ka mendimet e veta të drejta për fituesin çdo individ, biznes jep diçka me para dhe çdo gjë e shpreh me para, ka një fitim. E kam lexuar shumë mirë këtë pjesë. Po fitet për një zonë etje në krahinë edhe h.p.s ajo zonë nuk ka probleme pronërie, probleme me

ekosistemin, nuk është orxhje e keqe. Atje tka do jepet me para. Sht është kuptar bashkë Pjirin Ndren, nesër ose pasnesër një një fletë, s'ke rëndësi, ajo punë do jetë e përkohshme për komuniteti ke probleme, por do të marrë lehtë e kuptar. Fletet për një parcelë pyjore për inxhinierët e kanë studju. Unë personalisht do të votoj sepse ajo punë është shumë e mirë, ka në Kroaci, në Mal të Zi, në Gjermani.

- Ndue Luli: Fjala për z. Artan Ndren.

- Afride Marku: Një fjali meqë kam mikrofonin afër. Do të mos ketë keqkuptime. Askush nuk është kundër mullinjve të erës apo papeve fotovoltaike por janë mënyra alternative të prodhimit të energjisë elektrike, por ajo që kërkohet në këtë procedurë e saktet dhe e bërë në ligj. A mund të kemi një NIPIT të këtij subjekti? Si mund të kalojmë në një procedurë të tillë pa e ditur kush është ky subjekt.

- Ndue Luli: Fjala për z. Artan dhe partitë e kanë një fjalë unë dhe rradhën këtu, e diskutim, e mënj unë, për diskutimin.

- Artan Ndren: Dëshja të bëj një kërkesë për çdo kështillat për caktimin ose afendimin.

Në lidhje me këtë p/vendim, e kemi diskutuar dhe në komision. Në diskutim këtu për shkakun e ferrave dhe nuk kaqim tregohet. Në jemi

per dakordiminet, pa do lehet, e s' do lehet.

Ush kudo d' shiroi te d' f'oj nga drejtoria perkatese
e c'ndohet privati.

- Ndue Luli: Drejtoria perkatese shume shkurt,
1 minut koke ka, meqes e kerkon keshtillet.

- Eraldo Smegi (drejtor i Bujp'k'it) - Po jap nga shprehim
shume shkurt. I kam mbajtur te gjitha pyetjet, po
i permbledoi. Nd' lidhej me se fiton, ne e k'qerim
me sip'rdape, jo me vleren se fiton vet' firme. E dyte,
ketu diskutohet se ne e p'ershtojm' firmen
fitues. Ky e p'rcaktuar parti q'el per t'u futet
ne nje procedur' ankandit, duhet te inicioje dikush
dhe ky e' eshte nje nga firmat q'el mund te inicioje,
ndoshta s' eshte ky, mund te jete cdo lloj firme per
te filluar procedurat e ankandit. Dhe e ka
ndikim ne njeidis - cdo lloj firme e cila futet
ne procedur' ankandi ka vleresimit e ndikimit
ne njeidis nga nje subjekt i licensuar. P'ke 10
e Ush'itimit Nr. 1 te vitit 2016 e p'rcaktuar
kan duhet pareqit NPT-i, plan biznesi i c'el
do te investohet, leje njeiditare, q'mimia e q'eresi,
q'ne eshte e p'rcaktuar per te gjitha firmat q'el
do futen ne konkurim. Pyetja e fundit, a ndikim
ky per te sip'rdapja e pronave private - ne
momentin q'el eshte pronat private, nuk merret
vendim keshtilli, - po te jete private hyjne d'oret
ne merredh'nie kontraktuale. Ne keshtill merret

Vendim ose hidhet në diskutim vetëm për monin
pë zotëroret nga bashkia dhe kjo monë për po
diskutojmë është e bashkës me vendim të këshillit
të ministrave. Sa i përket monisë për pulcet,
sipërfaqes pyjeve, kjo kuptohet megjë e Kreshitës,
për fillon nga njëra Ungrej dhe përfundon në
Blinisht, kuptohet ka bime të sporadike të llojit
shkurra, nuk ka fare lis e as pishë, është
parë në terren dhe të gjitha janë të fotografuara.
Sig e tja dhe kuptohet janë 12 aereogjeneratore
dhe e ke dhe të pike to, ka troler dhe mbas
mbasimit të efektivit të kontratës, n.p.s nuk do
kinovohet, ka dhe planin e rehabilitimit të
kësaj sipërfaqeje dhe kërkimin në përdorim e mëposhture
dhe ka detyrim ligjor të pyllëtoje 3-fishin
e kësaj sipërfaqeje.

- Ndus Duli: Duke parë se dhe unë jam një nga
këshilltarët si ju, dua t'ju them hapur për
për çdo përvendim për një i matyris së shënjës
së pranis të tretëve, kuptohet, për të mirën
e komunitetit, sig është ky rast, n.p.s
diskutimet për bëhen në ato konsultimet publike
do jenë tërësisht sipas rregullave të ligjit, kës
do iha përfundon për marrjen së këtyre vendimeve
dhe kaluar dhe komisionet përkatëse. Në
letrazhjet propozimi propozimi për të deklaruar
këtë, është sig e deklarimi në fund edhe drejtori.

Do ketel dhe herë të tjera vendime të tilla.
- Pjërën Ndreni; Nji spuarin n.p.s ka mundësi.
E para e punës, këto janë investime bashkëkohore
për një gjatë sistemi i shteteve të BE-së, nuk
është një shpikje Lezhe. Fatkeqësisht të ne nuk
janë bërë akoma. Kemi miratuar në Mal të
Shkupit e kalcacipit por nuk është bërë për
arsye se kanë dhe investime të mëdha. Ush
e di se do ketel kërkime për do mundohen
me bërë politike me këtë, do ketel gjërat të tjera
për do mundohen me shpik historisë. Taka
është e bashkësi. Në këtë diskutime, ne nuk
pretendojmë për të jini të gjithë dakord se
edhe kur është bërë kulla e Parisit është bërë
nami i zë se s'kanë pënë dakord të gjithë
por eja është bërë dhe në fakt është eja për
është. Ne nuk do të lejojmë pa askund në
përfundimet tona si bashkë. Ne kemi arritur
këtë dhe përfundojmë të gjithë interesat e
komunitetit. Ush e përgjethaj Pjetrin për e
këto parti, me të njëjtë nuk ke. Ajo përshkruhet
te AIDA, jo këtë, këtë shkruhet a janë eja
jo dakord me e dënim me për dhe unë
s'kam përcaktuar firmën se cila. Ajo ka bërë
propozimin e paktësuar dhe ka shprehur
interes. Nesër kur të shpallet ankundit,
cohen dhe 5 firma të tjera. Kjo është një

politike zhvillimi dhe te thuesh per nuke je dakord
te miratosh kyje politike zhvillimi te green energy ...
me falni. Ne nuke mund te ngeleni ne politiken
e zhvillimit me e tekore te kerkuat per mendon
se me token e shtetit ... se toka pyjeve eshte
toke shtet, kush ka endra ne bote per ore
e ke pese dikun, te shkoje te beje letra
se i kam degjime banoret - ja po s'dua uas.
Po kush je te. Disponuesi i tokes niste bashkia.
Proneri i tokes eshte Bashkia Lezhe, dhe
nuk eshte as kuyetari i Bashkise. Keshilli
Bashkiale eshte ai qe me vendim e jep apo
s'e jep token. Uas e mirakuptoj dhe tyshen
se arsyet e mendon. Ndonje Erihi e di
me mire si profesion se qe perfitimesh e te
tyre por per te fete e demshme, nuke ndodh.
Se i ke kudo. Te jprta keto politike zhvillimi
ne zone tona, ku me e merr, te ujet, shalla
e kane seriozitet, pa ne thjesht themi po,
ke ato token mund te japim e nuke eshte
se nese fillon peregje. Ehuu sa punel ka.

- Ndue Luli i Faleminderit. 2. Trashaj 30 sek. kote,
- Ahens Trashaj i Uas kam punel ne degjese publike
te kesaj pike, ku ne eshte beral tekerje te
jprtes keshilltarive te marrim pjese, te degjime
publikun, ate shprehje mendimet e tyre, drejtoria
i sporoi me pike edhe me mesje. Ky nuke

është diçka për s'ë ka bërë kërkesë në botë.
Këna ndërta për një gjë firmë dhe gjë tjetër
për bashkëpunim të tjerë, por bashkëpunimi i tjerë ato
veprimet e veta, të parojë pyetëtarët nga
afër sepse ato kështu nëvojë të sporadik nga
afër. Unë kam treguar pyetëtarët atë ditë
dhe kam ikur drejt në mesin e kështu
me makinë dhe aty nuk ka bërë, ka shkurre
Unë them për çdo kështu të shkojë të
shikojë realitetin vetë.

- Ndru Luli: Fjalor ndërta z. Trosaj.
Fjala e fundit prej Ndoj, 20 sek.
- Donika Ndoj: Unë në fakt e kisha me
komunikim, në cilësinë e kujtarës së
Aleandër së Grave kështu, unë kërkoj
për në të respektojmë shumë mendimin e njëri-
tjetrit, të vlerësojmë atë, të ruajmë etikën
e komunikimit, eshje në është i paditur këtu,
në profesionin tonë të gjithë jemi të ditur
ndo j unë kërkoj nga të gjithë të respektojmë
njëri-tjetrin, sidomos për jemi dhe live

- Ndru Luli: I përta mesazhi. Jam dakord
me mesazhin tuaj.

Kush është dakord me projektin vendim?
Mënotohet me 25 vote PRO

kështu Aleksandër Meka, nuk votoi
kështu Emanuel Përgjaku, Donika Ndoj,

Donika Haxhia, Flutura Gjoni dhe Afride Marku votuan kundër (5 vota)

- Z. Pjetër Ndren foli merr politikë bërçis në këshill.
- Ndue Luli: Krahje të pike 15 për çasti projekta vendim "Për ngritjen e këshillit të ri artistiko-kulturor dhe turistik, shpërbëimin e anëtarëve të tij dhe miratimin e rregullores së financimit të projekteve kulturore artistike dhe turistike në Bashkinë "Lekë".

Fjala për kryetarin e komisionit, Z. Trashaq.

- Alfonso Trashaq: Në si komision e shpërbërjes patëm dhe drejtorinë përkatëse për na sparoj dhe në rreth dakord.
- Agostin Marku: Dëgja në fjalë me rregullimet Aty ku është shkruar "të ri" do të kuptet se në miratojmë këshillin i ri, i ri, i ri, i ri, i ri, i ri. Të anëtarët, ato pozicionet, botues etj, të kuptoj. Të pike 2 duhet "mandati" për çdo mbledhje, por jo më shumë se 6 mbledhje - pjesë tjetër kuptet, pra reformulohet pike 2. Shtohet pike 6 - ky vendim lyp për fupë kështu pas shpërbërjes. Pra me këta ndryshime, rregullime nuk prishtet esence.

- ~~Shprehjen~~ këshilltarit Emanuel Pënjaku, Donika Ndaj.
- Ndue Luli: Kështu është dakord me miratimin e p/vendimit me këta ndryshime të rregla teknike?

Minutohet me 28 vote PRO.

Këshilltari Aleksander Mekoç nuk votoi.

- U largua kryetari i Bashkisë.

- Ndue Duli: Kalojmë të pika 16 për është projekt vendim "Për disa ndryshime në vendimin e Këshillit të Bashkisë Lezhë" m. 13, datë 27.07.2023 "Për miratimin e pagave të administratës së bashkisë, të njëjve administrative, të institucionëve të varësishëm, të punonjësur të njëjve mbështetëse, të mosës së shpirtëslimit myqar të këshilltarëve dhe kryetarëve të fshatrave" i ndryshuar".

- Agostin Marku: S'është ndryshuar asgjë. Ke të bëjsh me një projekt për e ke fituar bashkë dhe janë disa të punësuar. Përse kështu pagat e gjatëve të tyre. Të tjetër të Lidhjes Nr. 1.

Shtohen dy zëra për kohë të pjesëve dhe atashtrahet dhe të klasifikimi i pagave dhe s'ke asgjë tjetër, dhe këto pagat pashmë nga përvendimi që shtuan në vendin e ditës me shpenzimet financiare që duhen për të përbeduar këtë projekt, se i falcon bashkisë dhe pjesën që njih nga Ministria e Shëndetësisë, që është i jete nga Ministria. Spasimet ishik për të dy përvendimet pa.

- U largua këshilltari Kleris Bezhi.

- Ndue Duli: Ke dikush dikë tjetër?

Atihard' meqë nuk ke, kur është dakord me projektin vendim?

Miratohet me 27 vota PRO.

Këshilltari Aleksander Mekuq nuk votoi.

Kalojmë të pika 17 të kësaj projekti vendim
"Për miratimin e raportit të ulësimit dhe
të parashikimit efektivitetit të të ardhurave".

- Agostin Marku; Eshtri një kërkim e ligjit.

Këto e morim në shqyrtim herën e kaluar si
raport. Ligji ë parashikim për ai raport
dhehet të parashikim në trajtën e vendimit. Eshtri
shpall nga Drejtoria e Taksave p/vendim dhe
duket të miratojmë.

- U largua këshilltari Gjorixhena Zefi.

- Ndue Luli; Kështu është dakord me p/vendimin?

Miratohet me 25 vota PRO.

Këshilltari Donike Haxhia abstenoj.

Këshilltari Aleksander Mekuq nuk votoi.

Vendosim me projekt vendim të tjetër në
pikën 18 "Për miratimin e buxhetit faktik
të Bashkisë Lehtë për vitin 2023".

- Agostin Marku; Jamë shpirtat për parashikim
buxhetit pas rrethimit përfundimtar për
vitin 2023 me të ardhurat, me shprehim
faktike. Një kërkim e ligjit për detyrë të
miratojmë buxhetin faktik të vitit 2023.
Një detyrë ka udhëzimet pyetje, mund t'i
drejtohet drejtorisë përkatëse, por besoj që
është detyrë e mbaruar, por duket sipas

kërkesës së lifrit për të miratuar shifrat përketëse. sipas orës për paraqitjen bashkë.

- Ndreq Luli: ka ndryshim mendim?

Maps nuk ka, kush është dakord me përvendimin?

Miratohet me 24 vota PRO.

Këshilltarja Donika Hexhia abstenoi.

Këshilltarit Aleksandër Mekeç, Afrida Marku nuk votuan.

Kelërimi të projektit vendimi shkëputet për çështje

"Për një shtesë në VKB m. 70, datë 14.12.2023

"Për miratimin e PBA-së 2024-2026 dhe Buxhetit

të vitit 2024" dhe përdorim të fondit të sekondar nga MSHMS.

"Për ka lidhje me p/v për kaluar në parë në pikën 16.

- Agostin Marku: Udhë e konsumarëve si problem

Të miratuar sepse janë fondet për shërbime për pagat.

Javë të projektit.

- Ndreq Luli: kush është dakord me përvendimin?

Miratohet me 26 vota PRO.

Këshilltari Aleksandër Mekeç nuk votoi.

Faleminderit.

Për "Të ndryshme" a ka?

Po zuj. Marku.

- Afrida Marku: Udhë po e nis dhe me

shprehje për kërkesë që në mbledhjen e

radës të këshillit të përfaqësohet në

rendin e ditës interpelancë me kryetarin

e Bashkise" mbi rrugët rurale dhe urbane
përfundim në zbatim dhe për parashikimin të
realizimit rishitje të tërë, shprehur me
projektet.

- Ndreqe Luli: Eshtë e drejtë e çdo bashkëtim,
por të kërkuar interpellencat, kështu për bëni
shkëmbim përkatëse dhe çështje realizohet.
E partë.

Probleme të tjera? Nuk ka.

Ju falenderoj.

- Shënimi: Mbledhja u transmetua live në
Facebook në faqen "Këshilli i Bashkise" Lezhe".

SEKRETARI

FLORIDA ÇUNAJ



KRYETARI

NDREQE LULI

